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A Jobbik Magyarországért Mozgalom 
2003 óta hagyománnyá vált keresztállítási 
missziójához egyre több településen mûkö-
dõ szervezetük kapcsolódik. Az idén ötven 
helyen állítottak keresztet Advent elsõ 
vasárnapját megelõzõ este. Hagyomány-
teremtõ céllal a Jobbik Martfûi Szervezete 
november 27-én, a Szent István téren, ünne-
pélyes keretek között csatlakozott a kereszt-
állítási akcióhoz. A nemzeti szalaggal dí-
szített, fából készült kereszt 12 ember alko-
tása, amely vízkeresztig áll majd templo-
maink közelében, a Szent István szobor tö-
vében.

Kereszt a szeretetért

– Ajándéknak szántuk ezt a keresztet a 
martfûiek számára. A keresztállítással a 
karácsony valódi értelmére kívánjuk fel-
hívni a figyelmet, a keresztény hagyomá-
nyainkra, az összetartozás és a szeretet fon-
tosságára. Mert a mai rohanó világunkban 
igencsak megváltozott a karácsony jelentõ-
sége. Egyre inkább az ünnep elõtti vásárlás, 
az ajándékozás a cél. Azt szeretnénk, hogy 
aki elsétál a felállított kereszt mellett, a kará-
csony belsõ tartalmát értékelje, ami a sze-
retet megnyilvánulásának az egyik csúcs-
pontja – fogalmazott Nemes Károly, a Job-
bik Martfûi Szervezetének elnöke.

A keresztet politikai szándék nélkül, 
évrõl-évre szeretné felállítani a Szent István 
téren a Jobbik helyi szervezete.

– Csak gondoljunk bele, hány ember állít 
májusfát, hány ember jár szívbõl locsolkod-
ni. Abban bízunk, hogy hatunk az érzésekre 
ezzel a jelképpel. Sajnos intenzíven betört 
hozzánk – mindenféle nyugati áramlat hatá-
sára – számos olyan ünnep, amely nem 
szerves része társadalmunknak, gondolok itt 
a Bálint-napra, a halloween ünnepre. Mi 
gátat kívánunk állítani ennek a folyamatnak. 
A szeretet lángját bárki elhelyezheti a felál-
lított keresztnél – mondta a helyi Jobbik 
elnöke.

Advent elsõ vasárnapját megelõzõ hûvös 
estén maroknyi tömeg gyûlt össze a kereszt 
felállításának ünneplésére. Nemes Károly 
köszöntõje után Fodor György egy verssel 
ajándékozta meg a jelenlévõket. Majd Ku-
pai-Szabó Kornél református lelkész és 
Tamási József katolikus plébános a kereszt 
egyházi jelentõségében, a megváltó eljöve-
telének fényében láttatta a felállított jelké-
pet. Advent elõestéjén a fáklyákkal körbe-
font keresztet a tövébe elhelyezett mécse-
sek világították meg, mely vízkeresztig hir-
deti Martfûn a szeretet ünnepét, a boldog 
karácsonyt.

Kûhár Ildikó

Advent idején a legtöbb ember körül egy 
kicsit megváltozik minden. A napi verklibõl, 
a mindennapok szürkeségébõl, egyhangúsá-
gából az ember próbál kilépni, legalábbis 
lelkileg. Talán még életünk hangsúlyai is át-
rendezõdnek.

Emlékszek, gyerekkorunkban az unoka-
húgommal a legképtelenebb helyeket meg-
néztük a karácsonyi ajándék felkutatása 
miatt mind az õ, mind a mi lakásunkban. 
Feszült izgalmak és várakozás. Ez majdnem 
többet jelentett, mint az, hogy megtaláljuk-e 
az ajándékot vagy sem. Gyerekkorunknak 
ezek a napjai hangulatilag megismételhe-
tetlenek.

A mostani adventi várakozásban némi 
zavarodottságot vélek felfedezni.

Az egyik oldalon: „… Reklámok süvöltik 
fülünkbe, köpik szemünkbe: fogyassz, fo-
gyassz, fogyassz! Csak annyit érsz, amennyit 
fogyasztasz. A pénz primátusa. Mammon 

Adventi várakozásban

A Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 
EU élelmiszersegély program keretében, 
az MVH közremûködésével az SZ.K.T.T. 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Köz-
pont martfûi telephelyének munkatársai 
2010-ben két alkalommal (tavasszal és 
õsszel) élelmiszercsomagot állítottak össze 
és osztottak ki a településen élõk között.

A csomagszám korlátozott volt, a tavaszi 
osztáskor 5926 kg élelmiszerbõl 400 cso-
magot (lisztet, cukrot, csigatésztát, szar-
vacska tésztát) juttattunk 278 család szá-
mára. Õsszel 7035 kg élelmiszer (liszt, 
cérnametélt, széles metélt, instant tésztaétel, 
vitaminkészítmény, kakaós italpor) került 
kiosztásra 286 család számára.

Évrõl-évre növeljük az igényelhetõ 
mennyiséget, igyekezve minél több nehéz 
helyzetben élõ családhoz eljuttatni az élel-
miszereket. Valószínûleg nem minden rá-
szorult háztartáshoz jutottunk el, ezért 
továbbra is örömmel vesszük a településen 
élõk és a városban mûködõ civil szervezetek  
jelzéseit. Az elõkészítés során egyeztettünk 
a Polgármesteri Hivatal szociális irodájával, 
a településen mûködõ intézményekkel, 
hogy minél szélesebb körhöz eljuthassunk 
segítségükkel.

A csomagot átvevõk köszönettel vették 
az élelmiszereket, hálásan fogadták a meg-
keresésünket. Sokan jelezték, milyen fontos 
számukra maga az, hogy gondolnak rájuk. 

Akiknek nem volt módjában a csomagot 
személyesen átvenni, munkatársaim ottho-
nukban adták át részükre.

Az elõzõ évekhez hasonlóan az osztás 
lebonyolításában nagy segítséget nyújtottak 
a TESZ munkatársai, a hely és az osztás 
feltételeinek biztosításában, a lerakodásban. 
Köszönetünket fejezzük ki a TESZ vezetõ-
sége és munkatársai felé. Az élelmiszerek 
Martfûre szállításában nagy segítséget 
nyújtott a Tisza Mobil Kft. térítésmentesen 

Élelmiszercsomagok
a legrászorultabbaknak

rendelkezésünkre bocsátott gépjármûvével, 
melyért köszönetünket fejezzük ki vezetõje 
és munkatársai felé. Továbbá köszönjük 
Kocsis Ferencné Marikának a tavaszi osz-
táskor nyújtott segítségét.

Bízunk benne, hogy az EU Élelmiszerse-
gély program a jövõben is mûködni fog, 
hatalmas segítséget nyújtva a településen 
élõk támogatásában.

Gonda Lajosné
szakmai egység vezetõ

imádata elkárhoztatja a lelket, sivárrá teszi 
életünket. (….) A pénz diktatúrája terrori-
zálja az egyént, kiszolgáltatottá, rabszolgá-
vá teszi (Fecske Csaba Karácsony miszté-
riuma, Vigília folyóirat 2010. évi 12. szám).

A másik oldalon – a nyugdíjjal, a magán-
nyugdíj-pénztárakkal kapcsolatos napi 
apropóra figyelemmel – azt kérik tõlünk, 
hogy takarékoskodjunk, ne költsünk annyit. 
Kérik mindezt tõlünk akkor, amikor a társa-
dalom tagjainak többsége teljesen eladóso-
dott.

Mit lehet tenni? A legtöbbször sodródunk 
a két véglet, a kétféle elvárás között. 

Egy japán közmondás szerint: a kenyér az 
élet, a rózsa az értelme. 

Ma a kenyérért, az életért is kemény harc 
folyik. Ezzel együtt is, ennek ellenére is vagy 
ettõl függetlenül találjuk meg életünk 
rózsáját. Most még inkább, mint bármikor, 
az adventi várakozásban, karácsony miszté-
riumában.

Így legyen!
Urbán-Szabó Béla 
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Az itt élõk a beruházás közvetlen elké-
szültét követõen nagy örömmel hasz-
nálatba vették a város megújult, nagy 
forgalmú gyûjtõútját. A hivatalos pro-
jektzáró rendezvényre december 3-án, 
pénteken került sor.  

A projekt az Európai Unió támoga-
tásával, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap társfinanszírozásával valósult meg. Az 
Új Magyarország Fejlesztési Terv kere-
tében, az Európai Unió és a Magyar Állam 
65,6 millió forint pályázati támogatást nyúj-
tott a martfûi önkormányzatnak az útfelú-
jításra. A beruházás összesen 77,5 millió fo-
rintba került. A terveket a szolnoki szék-
helyû KSK Mérnöki Iroda készítette, a kivi-
telezésre kiírt közbeszerzést követõen az 
útfelújítást a Teerag - Asdag Kft. végezte.

A munkálatok augusztus végén kezdõd-
tek. Az új aszfaltréteg terítését megelõzõen 
kialakították vagy kicserélték az útszegélyt, 
szintbe emelték a csatornafedeleket. A vég-
leges burkolat az egyik legkiválóbb ösz-
szetételû aszfaltból készült. Sor került az út 
mellett húzódó járda egy szakaszának felú-
jítására, és kijavították a szegõkövek elhe-
lyezése során keletkezett hibákat is.  

Hivatalosan is átadták a felújított Munkácsy utat

Idén is folytatódik a Heineken Hungá-
ria Zrt. jótékonysági kezdeményezése 
városunkban. A Sopronban és Martfûn 
sörgyárat üzemeltetõ cég az akcióval köz-
vetlenül a város lakosságát támogatja olyan 
célok megvalósításával, amelyek pozitív 
változást hozhatnak a martfûiek életében. 
Az elõzõ két évben már sikeresnek bizo-
nyult program lényege, hogy a sörgyár egy-
millió forintot ajánl fel civil kezdeménye-
zések megvalósítására. A jótékonysági akció 
értelmében a cég a városlakókra bízza, hogy 
az általa felajánlott összeg milyen új célokat 
szolgáljon. Hogy konkrétan mi legyen a pro-
jekt, amelyik elnyeri a támogatást, arról in-
ternetes szavazással dönthetnek Martfû la-
kói.

A november 19-én megtartott sajtótájé-
koztatón a cég képviselõi és a város vezetése 
közösen ismertették a jótékonysági program 
lebonyolításának részleteit. Ennek kereté-
ben került kihirdetésre azon 3 városszépítõ 
cél, melyek közül választhatnak a város-
lakók. Dr. Urbán-Szabó Béla alpolgármester 
fõvédnökként idén a következõ városszépítõ 
célokat választotta ki:

1. Hunyadi úti terület fásítása
A város délkeleti részén a kilencvenes 

években kiépült családi házas területet érint-
heti a projekt megvalósítása, ahol közvetle-
nül 80 családi ház épült és közel 350-en 
élnek. Most itt zöld füves területet láthatunk, 

– Az összegszerûségében és a felújított út 
hossza szempontjából is igen fontos beruhá-
zás az elõzõ önkormányzati ciklusban elért 
egyik legjelentõsebb eredménynek tekint-
hetõ – hangsúlyozta a projektzáró ren-
dezvényen dr. Urbán-Szabó Béla. Városunk 
alpolgármestere bizakodó, hogy ebben az 
önkormányzati ciklusban újabb belterületi 
utakat sikerül – pályázati források bevo-
násával – felújítani. Annak a reményének is 
hangot adott, hogy a kivitelezõ céggel to-
vább folytatódhat az eddigi sikeres együtt-
mûködés.

– A közel két és fél hónapos beruházás 
során kellemes tapasztalatokat szereztünk 
Martfûn. A lakosság és az önkormányzat is 
türelmes és segítõkész volt bárminemû 
probléma megoldásában – hangsúlyozta  
Wiedemann Viktor projektvezetõ. 

Akkor zárul sikeresen egy beruházás, ha 
a vállalkozó teljesít, a kivitelezési munkák 
idõben elkészülnek, és a megrendelõ elé-
gedett a munka minõségével. A kivitelezõ 
cég képviselõje és az önkormányzat szerint 
egyaránt sikerült valamennyi kritériumnak 
eleget tenni. Az útfelújítás jó minõségben, 
határidõre és a költségkereten belül, meg-
valósult.

Herbályné

Milliós támogatás egy helyi kezdeményezésért!
„Heineken Hungária Martfûért” immár harmadik éve

fák és cserjék nélkül. A terv szerint olyan fa-
fajták kapnának itt helyet, amelyek jól tûrik 
a szárazságot.

2. Bányagödör fásítása
A város nyugati részén a Móricz Zsig-

mond és a Tüzép út között található a rekul-
tivált bányagödör. Itt egy természetes víz-
felszínû tó is található, ahol a környéken la-
kók szívesen élnek a horgászási lehetõség-
gel. Jelenleg fûvel borított a terület, csupán 
kis mértékben van fával beültetve, ezért is 
lenne örömteli, ha még hangulatosabbá te-
hetné az önkormányzat ezt a kedvelt sétahe-
lyet. A fásítás jelentõs hatással bírna a kör-
nyezetre nézve is, mivel a Tisza-part állat-
világának életkörülményein is javíthatna.

3. Városvirágosítás
A városháza környékén kialakított par-

kokat, a településen áthaladó fõ közlekedési 

utak területét érintené a projekt. A virág-
ültetéssel és a zöld területek növelésével a 
közterület mind a martfûiek, mind az idelá-
togatók számára színesebbé, a város össz-
képe pedig vonzóbbá válhat. A projekt rész-
ben egynyári, részben évelõ virágzó növé-
nyek telepítésével valósulna meg.

Akik szeretnének szavazni, 2010. de-
cember 15-én éjfélig megtehetik a prog-
ram www.heinekenmartfuert.hu hi-
vatalos oldalán.

A nagyvállalat képviselõi arra buzdí-
tanak, mindenki tegyen azért, hogy az egy-
millió forintos felajánlás a lehetõ legjobb 
helyre kerüljön. A szavazás izgalmas idõ-
szaka tehát ezzel a sajtótájékoztatóval vette 
kezdetét hivatalosan. December 21-én 
pedig ünnepélyes keretek között adják 
majd át a kiválasztott célra az egymillió 
forintot.

Válasszuk ki együtt, mire fordítsa vá-
rosunk a felajánlott összeget!

Magyar Mária
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Az önkormányzat 2011. évi költség-
vetési elképzeléseirõl tárgyalt a képviselõ-
testület a november 25-én megtartott 
soros ülésén. Emellett elfogadták a kép-
viselõk a 2010. évi pénzügyi terv I-III. 
negyedévi teljesítésérõl készült tájékoz-
tatót, és sor került az idei költségvetés 
kisebb módosítására. Meghatározták a 
testület jövõ évi munkatervét és elfogad-
ták az önkormányzat 2011. évi ellenõrzési 
tervét is ezen a napon.

Az önkormányzat 2011. évi költség-
vetési koncepciójának tárgyalása követke-
zett. Az országgyûlés ebben az idõszakban 
készíti elõ és tárgyalja a 2011. évi költség-
vetést, így nem állt rendelkezésre teljes 
körûen minden adat a jövõ évi költségvetés 
elkészítéséhez.

A képviselõ-testület évközben többször 
áttekintette az önkormányzat gazdasági 
helyzetét. Az ekkor készült beszámolók 
alapján tervezhették elõzetesen a jövõ évi 

célból használhat fel, pl. terület felvásárlás-
ra, iparfejlesztésre, munkahelyteremtésre. 
Lehetõség szerint további területek vásár-
lására törekszik az önkormányzat az ipari 
zónában, hogy az iparfejlesztés, a munka-
helyteremtés alapfeltételeit biztosítsa.

2010-ben összességében több száz, 
szeptember végén egyidejûleg száz fõt 
meghaladó létszámot foglalkoztatott az 
önkormányzat az „Út a munkába” program 
keretében. Januártól ez a program megszû-
nik. A 2011-ben induló új közmunka prog-
ramokról a képviselõ-testületi ülés idejéig 
még nem történt jogszabályi döntés, a vég-
rehajtási jogszabály pedig a törvény 
megszületése után, még késõbb várható. Az 
átmeneti idõszakban jóval magasabb 

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
A jövõ évi költségvetési koncepció garantálja az

önkormányzat biztonságos mûködését

A 2010. évi pénzügyi terv I-III. negyed-
évi teljesítésérõl készült tájékoztató alapján 
az intézményi mûködési bevételek az éves 
elõirányzat idõarányos szintjénél magasab-
ban teljesültek. A tervezetthez viszonyítva 
csupán a településellátó szervezet vízdíj 
bevételeinek idõarányos teljesítésénél van 
elmaradás.

 A helyi adókból származó bevételek 92,9 
százalékban már beérkeztek, a III. ne-
gyedéves teljesítés meghaladja az 575 millió 
forintot. Az adóbevallások feldolgozása 
után látható, hogy a telekadó-bevételeknél 
jelentõs hátralék halmozódott fel.

Október végén az önkormányzat, a 
lekötött betétekkel együtt, 536 millió forint 
folyószámla egyenleggel rendelkezett.

Az éves kiadási elõirányzat I-III. ne-
gyedéves teljesítése az idõarányos szintnél 
alacsonyabb volt október 31-én. A felhal-
mozási kiadások maradtak el a tervezettõl. 
Számos beruházás befejezése, pénzügyi 
elszámolása átnyúlt a IV. negyedévre, így év 
végére várhatóan a fejlesztésekre, beruhá-
zásokra fordított összeg is a tervezettnek 
megfelelõen alakul majd.

Az önkormányzati intézmények mûkö-
dése a beszámolási idõszak alatt biztosított 
volt. A feladatokhoz szükséges pénzügyi 
fedezet a szükségleteknek megfelelõen 
rendelkezésre állt.

* * *

költségvetési elgondolásokat a polgármes-
teri hivatal gazdasági szakemberei.

A 2011. évi állami költségvetési tervezet 
szerint állami normatíva csökkenés várható. 
Emellett az infláció és a gyermeklétszám 
visszaesése is jelentõsen negatív irányba 
változtatja az önkormányzat ez irányú bevé-
teleit. Az állami normatíva a gyermeklét-
szám fogyásánál nagyobb mértékben 
csökkent az elõzõ önkormányzati ciklus 
négy évében, és ez a helyzet várhatóan 2011-
ben sem változik – hangsúlyozta dr. Papp 
Antal, a pénzügyi és adóügyi iroda vezetõje, 
a költségvetési koncepció készítõje.

Mindezek ellenére az önkormányzat gaz-
dálkodását 2011-ben nem fenyegeti veszély 
a jelenlegi feltételek között. A helyzet 
azonban törékeny, ezért vigyázni kell a 
pénzügyi egyensúly fenntartására.

A bevételi források tervezésénél önkor-
mányzatunk különleges helyzetben van. 
Megyei átlagban kimagasló, egy fõre vetítve 
a második legnagyobb iparûzési adóbevé-
tellel számolhat Martfû. A jövõ évi iparûzési 
adóbevétel összege 450 - 470 millió forint 
között várható.

A korábban jelentõs adósságállomány 
megszûnt, ami növeli a város pénzügyi 
mozgásterét. A jövõ évi költségvetési kon-
cepció szerint 100 millió forintot meghaladó 
tartalékot képezhet az önkormányzat, ame-
lyet vészhelyzetben vagy fontos stratégiai 

költségekkel tud dolgozókat alkalmazni az 
önkormányzat a legszükségesebbnek ítélt 
munkák elvégzésére (az eddigi közmunka 
program bérköltségeinek 95%-át az állam 
finanszírozta).

A jövõ évben létszámcsökkentést nem 
tervez az önkormányzat, de természetes 
csökkenés (pl. nyugdíjba vonulás) esetén 
továbbra is szigorúan követik azt az elvet, 
hogy lehetõleg belsõ átszervezéssel, esetleg 
közhasznú foglalkoztatással helyettesítik a 
közalkalmazotti kinevezést.

Célul tûzte ki a képviselõ-testület a kul-
túrára és a sportra fordított összeg reálér-
tékének megõrzését.

Az önkormányzat azzal számol, hogy a 
szociálisan rászorulók segélyezésére for-
dított összeg nõni fog, 2011-ben akár meg is 
haladhatja a 100 millió forintot.

Az eddig ismertté vált önkormányzati 
beruházások összege a jövõ évben várha-
tóan 200 millió forint körül lesz.

– A 2011. évi költségvetési koncepció 
szellemisége, elveinek gyakorlati végre-
hajtása rendkívül nagy terhet ró a képviselõ-
testület tagjaira, az önkormányzati intézmé-
nyek vezetõire, mindazokra, akik a városért, 
az önkormányzatért felelõsséggel tartoznak 
– hangsúlyozta elõterjesztése végén a 
pénzügyi és adóügyi iroda vezetõje.

– Sajnos a pénzügyi helyzetünket, a külsõ 
forrásokat tekintve, kedvezõtlen tendenciák 
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is érintik, az állami normatívák és az ipar-
ûzési adó terén is lesz visszalépés. A jövõben 
az önkormányzatnak számolnia kell azzal, 
hogy valamennyi tartaléka legyen – hang-
súlyozta dr. Urbán-Szabó Béla alpolgár-
mester, aki szerint a tartalék összegének 
minimum 100 millió forintnak kell lennie. 
Ez azért is fontos, mert egyre több az elõ-
finanszírozású pályázat, amelyek esetén az 
önkormányzatnak meg kell elõlegeznie a 
költségeket, és utólag, a beruházás megva-
lósítását követõen kapja meg az elnyert pá-
lyázati összeget.

– Nem csak a gyermeklétszám csökke-
nése hat negatívan a nevelési és oktatási 
intézményekre a következõ költségvetési 
évben, hanem a normatívák csökkenése is. A 

hatunk bevételi forrásszûkülést. Folyamato-
san vizsgálni kell, hogy hol lehet tovább 
takarékoskodni, illetve hol lehet új bevételi 
forrásokat keresni annak érdekében, hogy az 
önkormányzat a szerény, de biztos fejlesz-
tési feladatait, elképzeléseit meg tudja való-
sítani a következõ évben. 

Dr. Despotov Svetozár arra figyelmezte-
tett, hogy Martfûn is felütötte a fejét a helyi  
vállalkozások körében az adóelkerülés. 
Több cég más településre tette át a székhe-
lyét. A testületi ülésen azt is megtudtuk, 
hogy az iparûzési és más helyi adók terén 
közel 27 milliós hátralékot tart nyilván az 
önkormányzat, jelentõs kedvezmény és 
részletfizetés mellett.

– Érdemes lenne egy, a helyi vállal-

nyességének növelése. Emellett ajánlásokat 
is megfogalmaznak a vizsgált intézmény 
számára a jogszabályoknak és a belsõ sza-
bályzatoknak való megfelelés, gazdasá-
gosság, hatékonyság és eredményesség 
vizsgálatát követõen.

A belsõ ellenõrzési feladatokat a martfûi 
önkormányzatnál, együttmûködési megál-
lapodás alapján, a Szolnoki Többcélú Kis-
térségi Társulás végzi.

* * *
Döntöttek a képviselõk a 2011. évi 

költségvetési gazdálkodás átmeneti 
szabályozásáról. Mint minden évben, ez 
alkalommal is felhatalmazást kapott a 
mindenkori polgármester, hogy a következõ 
év január 1-jétõl a jövõ évi költségvetés 
elfogadásáig (február közepéig) tartó 
átmeneti idõszakban a gazdálkodás folya-
matosságát biztosítsa.

* * *
Az önkormányzati képviselõ-testület 

jövõ évi munkatervének elfogadására is 
ezen az ülésen került sor. 2011-re hét soros 
ülést tervez a testület. Emellett, hasonlóan az 
idei évhez, várhatóan számos rendkívüli 
ülést is össze kell majd hívni. Lakossági 
fórumot az év bármely szakában tarthat a 
testület, az aktualitásoknak megfelelõen.

A helyi közlekedés rendjének átfogó 
felülvizsgálatát szeptemberben tûzi napi-
rendjére a testület. Szekeres Mónika Gizella 
kezdeményezésére azonban már a jövõ év 
tavaszán sor kerül a legszükségesebb 
módosításokra.

A képviselõ-testületi ülésen elhangzott, 
hogy a Munkácsy út felújítására irányuló 
pályázat keretében több „fekvõrendõr” 
elhelyezésére is lehetõség nyílik a felújított 
útszakaszon. A forgalomlassító eszközök 
pontos helyérõl hamarosan döntenek a helyi 
szakemberek.

* * *
Új taggal bõvült a képviselõ-testület 

oktatási, mûvelõdési, sport, civil- és egyházi 
kapcsolatok bizottsága. A testület döntése 
értelmében, Máté Gizella önkormányzati 
képviselõ, egészségügyi és szociális bizott-
sági tagsága mellett, a továbbiakban ezt a 
bizottságot is erõsíti tevékenységével. 

Emlékeztetõül: október 12-i alakuló 
ülésén döntött a képviselõ-testület a mun-
káját segítõ állandó bizottságok létre-
hozásáról, valamint a bizottságok képviselõ- 
és nem képviselõ tagjainak személyérõl.

A pénzügyi és ügyrendi bizottság elnöke 
Gonda Istvánné, képviselõ tajgai Tarjányiné 
Tasnádi Edit, dr. Despotov Svetozar és 
Szekeres Mónika Gizella, nem képviselõ 
tagjai Kurenkov Vlagyimirné, Kovács 
Jánosné és Zákány Lajos.

A városfejlesztési, környezetvédelmi és 
turisztikai bizottság elnöke Szekeres Mó-
nika Gizella, képviselõ tagjai Rágyanszky 
István és Antal László, nem képviselõ tagjai 
Szántóné Herczeg Klára és Tomasovszky 
László. 
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közfoglalkoztatásra vonatkozó törvény 
kidolgozatlansága is jelentõs költségekkel 
terhelheti az elsõ negyedévben az önkor-
mányzatot, és szociálisan is számos család 
kerülhet átmenetileg nehéz helyzetbe – 
erõsítette meg az önkormányzat 2011. évi 
költségvetési koncepciójának tárgyalása 
során Tarjányiné Tasnádi Edit, a mûvelõ-
dési, oktatási, sport, civil- és egyházi kap-
csolatok bizottságának vezetõje.

A közmunkaprogram újraindulásáig, 
átmenetileg, plusz létszám foglalkoztatására 
lesz szükség. Ez esetben azonban a foglal-
koztatás teljes költsége az önkormányzatot 
terheli.

Szekeres Mónika Gizella, a városfejlesz-
tési, környezetvédelmi és turisztikai bizott-
ság vezetõje az új Széchenyi Tervre való fel-
készülés jegyében szorgalmazta, hogy szük-
ség esetén pályázatíró céget is vonjon be az 
önkormányzat a jelentõsebb pályázatok elõ-
készítésébe. Bizottsága nevében kezdemé-
nyezte, hogy konkrét, a város menedzselé-
sével kapcsolatos törekvések is kerüljenek 
be a jövõ évi költségvetési koncepcióba.

– A pontosabb számítások során az ön-
kormányzat bevételi forrásai tovább szûkül-
hetnek az állami normatíva területén – adott 
hangot aggodalmának Gonda Istvánné, a 
pénzügyi és ügyrendi bizottság vezetõje. – A 
válság hatásai késõbb gyûrûznek be az ön-
kormányzatokhoz, a helyi adók terén is vár-

kozásokat, vállal-
kozókat támogató 
alapot létrehozni, 
amelyen keresztül 
az új munkahe-
lyeket teremtõ he-
lyi cégeket támo-
gathatná az önkor-
mányzat – hang-
súlyozta Balogh 
Edith címzetes fõ-
jegyzõ.

* * *
Az állami költ-

ségvetés változásai 
és a saját hatáskörû 
elõirányzat átcso-

portosítások, változások figyelembe vé-
telével módosította az önkormányzat idei 
pénzügyi tervét a képviselõ-testület. Sor 
került az önkormányzat és intézményei 
foglalkoztatási adataiban bekövetkezett 
változások átvezetésére is. Eszerint a 
településellátó szervezetnél az iskolakonyha 
üzemeltetésével összefüggésben 38-ról 43 
fõre nõtt a foglalkoztatottak száma. A Dam-
janich János Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakképzõ Iskola és Kollégium esetében 98 
fõrõl 96 fõre, a Játékvár Óvoda és Bölcsõ-
dénél 41 fõrõl 38 fõre, a Mûvelõdési Köz-
pont és Könyvtárban 7 fõrõl 6 fõre, a Városi 
Polgármesteri Hivatalnál 43 fõrõl 41 fõre 
csökkent a foglalkoztatottak száma. A lét-
számleépítésben érintett munkavállalók ha-
tározott ideig, az ún. „prémiumévek prog-
ram” keretében végzik a továbbiakban a 
munkájukat. 

A foglalkoztatottak számának módosítá-
saival az önkormányzat és intézményei 
összes létszáma 227 fõrõl 224 fõre csökkent.

* * *
Elfogadta a képviselõ-testület a Polgár-

mesteri Hivatal belsõ ellenõrzésére, az 
önkormányzat és fenntartott intéz-
ményei belsõ- és felügyeleti ellenõrzésére 
vonatkozó, 2011. évi munkatervet.

Az elõzetes kockázatelemzésen alapuló 
belsõ ellenõrzési terv célja az ellenõrzött 
szerv mûködésének fejlesztése és eredmé-



Az oktatási, mûvelõdési, sport, civil és 
egyházi kapcsolatok bizottsága elnöke 
Tarjányiné Tasnádi Edit, képviselõ tagjai 
Rágyanszky István és Antal László, nem 
képviselõ tagjai Kupai-Szabó Kornél és 
Tóth Fekete Mihályné és (a mostani dön-
tésnek megfelelõen) Máté Gizella.

Az egészségügyi és szociális bizottság 
elnöke dr. Despotov Svetozar, képviselõ 
tagjai Gonda Istvánné és Máté Gizella, nem 
képviselõ tagjai Kocsis Ferencné és Gonda 
Lajosné.

A képviselõket és a nem képviselõ bizott-
sági tagokat, e minõségükben végzett mun-
kájukkal összefüggésben, tiszteletdíj és költ-
ségtérítés illeti meg. A települési képviselõ 
munkájáért havi bruttó 50 ezer forint tisz-
teletdíjra jogosult. A képviselõ bizottsági 
tagokat az alapdíjon felül – több bizottsági 
tagság esetén is – havi bruttó 20 ezer forint  
illeti meg. A nem képviselõ bizottsági tagok 
a bizottsági munkáért havi bruttó 20 ezer 
forint tiszteletdíjra jogosultak. A bizottsági 
elnökök munkájukért az alapdíjon felül havi 
bruttó 40 ezer forint tiszteletdíjban része-
sülnek.

* * *
A képviselõ-testület továbbra is hatály-

ban tartja a helyi ifjúságpolitikai koncepció-
ban megfogalmazott feladatokat. Az önkor-
mányzat keresi a lehetõségét egy ifjúsági 
koordinátor alkalmazásának. Az ifjúságse-
gítõ feladat ellátásába szakképzett, elsõsor-
ban martfûi, kortárs segítõ fiatal kapcsolód-
hatna be, aki képes a fiatalok szociális és 
kulturális módszerekkel történõ aktivizálá-
sára, érdekvédelmére, a helyi társadalom és 
ezen belül a helyi ifjúsági közösség támo-
gatására.

* * *
A fokozott rendõri odafigyelés ellenére, 

még mindig rendkívül sokan közlekednek a 
város belterületén kivilágítatlan kerékpárral. 
A képviselõ-testület egyhangúlag támogatta 
Szekeres Mónika Gizella képviselõ közle-
kedésbiztonságot javító kezdeményezését: 
figyelmeztetõ akció keretében a „sötét” ke-
rékpárosok egy-egy, összesen negyven da-
rab, a kerékpár kivilágítására alkalmas 
eszközt vehetnének át az önkormányzat, a 
rendõrség és a polgárõrség képviselõitõl. Az 
elsõ ilyen akcióra, az idõjárás függvé-
nyében, várhatóan decemberben sor kerül.

* * *
Az elõzõ képviselõ-testület megalakulá-

sakor, 2006 októberében, a város akkori 
anyagi helyzetére tekintettel, több külsõs 
bizottsági tag lemondott a tiszteletdíjáról. 
Elsõként Zákány Lajos tette meg ezt a lé-
pést, majd kezdeményezését Kurenkov 
Vlagyimirné és id. Tomasovszky László is 
követte.  A ki nem fizetett tiszteletdíjak egy 
elkülönített számlán gyûlnek azóta is, 
együttes, kamattal növelt összegük megha-
ladja a hárommillió forintot. Zákány Lajos, a 
pénzügyi bizottság külsõs tagja levélben azt 
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kérte dr. Urbán-Szabó Béla alpolgármes-
tertõl, hogy jelöljön meg a testület konkrét 
célokat a felajánlott tiszteletdíjak felhaszná-
lására. A képviselõ-testület a közeljövõben 
várhatóan egy alapítványt hoz létre ezzel az 
összeggel, helyi vállalkozók bevonásával.   

* * *
Számos utcanév esetében merül fel idõrõl 

- idõre a névváltoztatás szükségessége. A 
képviselõ-testület várhatóan ismét megvizs-
gálja, hogyan kerülhetne sor a változtatásra. 
Megfontolásra érdemesnek tartja a testület 
azt a kezdeményezést is, hogy dr. Bakonyi 
Péter, Martfû tragikus hirtelenséggel 
elhunyt polgármesterének nevét utcanév 
örökítse meg.

* * *
Ebben az évben is várják a jó szándékú 

emberek segítségét a karácsonyi jóté-
konysági vásár szervezõi. A jótékonysági 
akció a Kárpát-medencei Magyarság 
Mûvelõdési Kör Egyesület és a város más 
civil közösségei szervezésében, a mûvelõ-
dési központ, a képviselõ-testület oktatási, 
mûvelõdési, sport, civil- és egyházi kapcso-
latok bizottsága segítségével valósul meg. 
Felajánlásként elsõsorban élelmiszereket, 
dísz- és használati tárgyakat és játékokat 
várnak a szervezõk. Az összegyûlt ado-
mányokat december 11-én szombaton, 10-
15 óráig lehet megvásárolni a mûvelõdési 
központban. Az adományok értékesítésébõl 
befolyt összeget nagycsaládosokhoz és 
rászorulókhoz juttatják el. 

* * *
Ismét együtt ünnepelhetünk december 

23-án csütörtökön, a hagyományos „Min-
denki karácsonya” rendezvényen, ez alka-
lommal azonban tûzijáték nélkül. A mûve-
lõdési, oktatási, sport, civil- és egyházi kap-
csolatok bizottsága kezdeményezésére, a 
tûzijátékra fordítandó összegbõl évente 
tovább bõvítik a város fõterén elhelyezhetõ 
fényfüzérek számát. Ebben az évben a két 
templom közötti, a hét vezért jelképezõ, hét 
tölgyfa kap új, karácsonyi díszkivilágítást – 
tájékoztatott Tarjányiné Tasnádi Edit 
bizottságvezetõ.

Herbály Jánosné Kalmár Irén

K Ö Z L E M É N Y 
A 2010. december 19-re kitûzött idõközi  polgármester választással kapcsolatos 

kérdésekrõl a Választási Információs Szolgálat ad tájékoztatást az érdeklõdõk részére. 

A Választási Információs Szolgálat székhelye: 

Városi Polgármesteri Hivatal

5435 Martfû, Szent István tér 1. I. emelet 102.  110. iroda 

A Választási Információs Szolgálat tagjai: 
Balogh Edith címzetes fõjegyzõ –  I. emelet 102. iroda 
Szász Éva aljegyzõ – I. emelet 118. iroda 
Hegedûsné Blaskó Anikó hatósági iroda vezetõ – I. emelet 110. iroda 

Balogh Edith Martfû Város Jegyzõje

A Helyi Választási Bizottság idõközi 
polgármester választást tûzött ki 2010. 
december 19-re (vasárnapra) Martfû vá-
rosban. A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig 
tart.

Kampánycsend 2010. december 19. 0.00 
órától 2010. december 19. 19.00 óráig lesz.

A helyi idõközi polgármester válasz-
táson csak martfûi állandó lakosok vehetnek 
részt, azok, akik a szavazás napján itthon 
lesznek és szavaznak.

A megszokott hat szavazókörben adhat-
juk le a  voksunkat.

A szavazás feltétele a személyi azonos-
ságunkat igazoló okmány felmutatása.

Az idõközi polgármester választás során 
egy szavazólapon, hat polgármesterjelölt 
közül választhatunk. A jelöltre szavazni a 
neve melletti körben elhelyezett, egymást 
metszõ két vonallal lehet.

Az idõközi polgármester választás 
nyilvántartásba vett polgármester-jelöltjei 
abc sorrendben:

Borbély István  (független jelölt)
Farkas Imre  (Magyar Szocialista Párt)
Farkas Roland  (független jelölt)
Dr. Kiss Edit  (független jelölt)
Molnár László  (független jelölt)
Dr. Papp Antal  (független jelölt) 
Részletes tájékoztatást a kitûzött idõközi 

polgármester választással kapcsolatosan a 
Helyi Választási Iroda nyújt. 

Balogh Edith
Helyi Választási Iroda Vezetõ

December 19-én idõközi
polgármester választás

A Martfû Magazin következõ lap-
száma várhatóan 2011. január 13-án, 
csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket január 7-ig 
adhatják le a szerkesztõségben.
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POLGÁRMESTER-JELÖLTEK

véletlenül kerültem Mesterszállásról a szakközépiskolába. A Tisza Cipõgyár 
ösztöndíjasaként végeztem el a Könnyûipari Mûszaki Fõiskolát, majd munka 
mellett a Közgazdaságtudományi Egyetemet. 1974-ben kezdtem el dolgozni 
és 24 évesen már fõosztályvezetõnek neveztek ki. 18 évig vezetõi mun-
kaköröket töltöttem be. Amikor a cipõipar válsága elkezdõdött, hiába  kér-
tünk segítséget az akkori országgyûlési képviselõtõl. Ezért indultam el az 
1994-es választáson és 2010 májusáig én képviseltem Martfût a Parla-
mentben. Mind a 4 választáskor a martfûiek voltak a legnagyobb támo-
gatóim, akik 2006-ban önkormányzati képviselõjüknek is megválasztottak. 
Nõs vagyok, feleségem Martfûn dolgozik a Munkaügyi Irodán.  Három 
gyermekünk már felnõtt, ketten családosak, három remek unokánk van.

A martfûiek máig maguk közül valónak és maguk közé valónak 
tekintenek. Ennek tudatában és kizárólag erre tekintettel indulok el  
a polgármester választáson. 

Mindig csodáltam ezt a települést, amely nekem már 43 évvel ezelõtt is 
városnak tûnt. Azóta sokat fejlõdött, de elveszítette a munk ahelyek egy részét 
és néhol kissé megkopott. A térségben még mindig õrzi  irigyelt vezetõ 
pozícióját, ám lakói közül sokan nehezebben élnek, mint korábban,  és 
környezetével sem mindenki elégedett. 

Vállalom dr. Bakonyi Péter programját és annak teljesítését! Ezt 
hangsúlyozva és azon túlmenõen az alábbiakat szeretném megvalósítani:

• Új munkahelyek teremtése befektetõk keresésével, a vállalkozások 
bõvítésének segítésével. • A jelenlegi munkahelyek megõrzése, különösen a 
cipõipari munkahelyekre, a kis- és középvállalkozásokra figyelve. • Kiemel-
ten foglalkozni a város életét meghatározó cégekkel és a Tisza Iparteleppel. • 
A turizmus élénkítése és feltételeinek javítása a szálloda és uszodakomp-
lexumra építve. • Közfoglalkoztatás fenntartása, megváltozott munka-
képességûek foglalkoztatásának bõvítése, szociális foglalkoztatás meg-
teremtése. • Legnagyobb kihívás a középiskola megtartása, amelyet csak 
nagyfokú korszerûsítéssel, a szakképzés erõsítésével lehet elérni. • Bizton-
ságosabb árvízvédelem, jobb minõségû ivóvíz, új szennyvíztisztító-mû 
építése, belvíz elleni védekezés. • Pályázati források függvényében önkor-
mányzati intézmények (óvoda, általános iskola, egészségház, mûvelõdési 
központ, stb.), panellakások és utak felújítása. • Szebbé és élhetõbbé tenni  
a Bata lakótelepet. • Oktatás, egészségügy, szociális ellátás, sport mûköd-
tetése, civil szervezetek támogatása legalább a jelenlegi  szinten. • A lakosság 
bevonása a fontos döntésekbe, ügyfélbarát önkormányzat. 

Nagy kihívásnak tekintem a polgármesterséget! Ha megválasztanak, 
legalább úgy akarom ellátni, mint az országgyûlési képviselõséget! 

Tisztelt Martfûiek, Választók!

Sok múlik Önökön! Örömmel venném, ha engem választanának! 
Tudom, ezúttal sem okoznék csalódást! 

Tisztelettel:                                          Farkas Imre

December 14-én 16 órakor a Mûvelõdési Központ mûszaki tanácstermében, 
illetve december 16-án 16 órakor a Kossuth úti Nyugdíjas  Klubban tartom 
fórumaimat.  Kérem, jöjjenek el! 

FARKAS IMRE
polgármester-jelölt
Magyar Szocialista Párt

BORBÉLY ISTVÁN
független polgármester-jelölt

ÕRIZNI MARTFÛ ÉRTÉKEIT, 
ELÕRE LÉPNI AHOL LEHET!

Tisztelt Martfûiek, Kedves Ismerõseim!

Ha valakik sokat köszönhetnek Martfûnek és 
az itteni embereknek, akkor én biztosan 
közéjük tartozom. 1967-ben 14 évesen, szinte 

Mint független jelölt, világnézettõl és pártállástól 
függetlenül, Önökhöz, martfûi választópolgárokhoz szólok, 
számítva a támogatásukra. Vallom, hogy ennek a 
kisvárosnak az életét helyi várospolitikai érdekek kell, hogy 
irányítsák.

Számomra a polgármesteri tisztség nem cél, hanem 
eszköz azért, hogy tegyek a városunkért és a képviselõ-
testülettel közösen megvalósíthassam azokat az elképze-
léseket, melyeket programomban tervként megfogalmazok, 
melynek középpontjában a város és az itt élõ emberek állnak.

Az elmúlt években a város fejlõdésének fõ iránya 
megegyezik azokkal az elképzelésekkel, melyeket maga-
ménak érzek. Az elkövetkezõ évek feladatai közül néhány:

- Új iparterület kialakításával és befektetõk idecsábí-
tásával több munkahelyet biztosíthatunk. Ehhez sike-
res pályázatok elnyerése a legfontosabb feladatunk.

- A munkahelyek megtartása, mely megélhetést jelent az 
itt élõknek és egyben a város hosszú távú jövõjének 
záloga. Így fiataljainknak is ígéretes jövõt tudunk 
biztosítani városunkban.

- Az oktatás, a szakképzés a jövõ kulcsa. Ezért 
fejleszteni, kifejezetten vonzóvá kívánom tenni 
iskoláinkat.

- Bõvíteni kívánom a város kulturális szolgáltatásait, a 
sportolási lehetõségeket. A fiatalok, de az idõsebbek 
esetében is kiemelt fontosságot tulajdonítok a 
szabadidõ aktív eltöltésének, az egészségmegõrzésnek.

- A turizmus fellendülõben van városunkban. Még szo-
rosabbra kell fûzni kapcsolatunkat a szálloda tulaj-
donosával. Ezáltal is bõvülhet a szolgáltatások köre, 
mely új vállalkozásokat és új munkahelyeket biztosít.

Fontos feladatomnak tartom, hogy még vonzóbbá tegyük 
városunkat az idelátogatók számára, de ezzel együtt meg-
õrizzük az itt élõk nyugalmát és biztonságát továbbra is.

Kérem, jöjjenek el, ismerjenek meg és ismerjék meg 
elképzeléseimet részletesen fórumaimon, december 13-án a 
Mûvelõdési Központban és december 14-én a Kossuth 
Nyugdíjasklubban!

        Borbély István
                                           független polgármester-jelölt

EGYÜTTMÛKÖDÉS – SZAKÉRTELEM – 
TISZTESSÉG – SZORGALOM

Tisztelt Martfûiek!



POLGÁRMESTER-JELÖLTEK

2010. december8. oldal

járni. Nagy többséggel dr. Bakonyi Péter programját 
támogattuk, az általa kijelölt úton kívántunk haladni. Azt gon-
dolom, hogy nem kell ennek másként lennie a december 19-i 
választás után sem.

– A város gazdálkodásában a dr. Bakonyi Péter polgármester 
által helyreállított egyensúlyt meg kell õrizni, a Város többé 
nem adósodhat el, nem kerülhet csõd közelébe. 

– „Ha munka van, minden van” – hirdette meg dr. Bakonyi 
Péter polgármester. Az így összefoglalt – általam is követendõ – 
program egyben a város fiatalokat megtartó erejének, 
szándékának programja is. Településünkön minden lehetséges 
anyagi erõt annak szolgálatába kell állítani, hogy a lehetõ 
legtöbb ember munkához, rendszeres megélhetési forráshoz 
jusson: rehabilitációs foglalkoztatás, idegenforgalom, 
befektetõk keresése, ipari területek kialakítása, vállal-
kozások segítése.

– Egyre rendezettebb, szebb arculatot kell adnunk váro-
sunknak, óvni kell értékeinket. Célom a  Rákóczi út felújítása 
és a környezete rendbetétele, a  dr. Münnich Ferenc út  és a  
Május 1 út felújítása, az elhanyagolt garázssorok környe-
zetének rendezése, a Bata-lakótelep  védelme,  a panel házak 
felújítása, a  társasházak  megfelelõ gondozásának ösz-
tönzése, a belvíz-elvezetõ és árvízvédelmi rendszerek 
folyamatos fejlesztése, a Tisza-part „városba vonása”, 
parkosítás, virágosítás,  a közlekedésszervezés válságos 
kérdéseinek megoldása,  kerékpárutak építése és bizton-
ságossá tétele, a meglevõ értékeink, intézményeink, épü-
leteink folyamatos megóvása, felújítása, akadálymentesítése, 
világítás- és fûtéskorszerûsítése (Mûvelõdési Központ, 
sportcsarnok, iskolák). 

– Az egészségügyi, az oktatási és a mûvelõdési intézmé-
nyeinkben az egyre magasabb színvonalú, a kor követelmé-
nyeinek megfelelõ szolgáltatások nyújtására kell törekednünk. 
Ehhez valamennyi intézményünk esetében folyamatosan javí-
tanunk kell a tárgyi feltételeket.

– A város lakóinak minden rétegével és közösségével 
törõdnie kell az önkormányzatnak: idõssel és fiatallal, aktívval 
és munkanélkülivel, beteggel és egészségessel, sportolóval, 
mûvésszel és mûkedvelõvel, civil szervezettel, egyházakkal, 
más közösségekkel.

Kérem, hogy szíveskedjenek tanulmányozni az írásban 
mindenhova elküldött programomat, majd sokoldalú 
tájékozódás és felelõs átgondolás után, az eddigi tevékeny-
ségem és a programom alapján szavazatukkal szíveskedjenek 
támogatni a polgármesteri tisztség elnyerésében!

Köszönettel:
dr. Kiss Edit

  független polgármester-jelölt

Kedves Martfûi 
Választópolgárok!

2010. október 3-án, amikor dr. 
Bakonyi Pétert meggyõzõ arány-
ban a polgármesterünkké válasz-
tottuk, mi martfûiek már eldön-
töttük, hogy a városunk fejlõdé-
sében milyen utat szeretnénk 

Dr. KISS EDIT
független polgármester-jelölt

35 éves vagyok, nõs, két kislány édesapja. A Tyereskova 
Lakásszövetkezet elnökeként dolgozom. Születésem óta 
Martfûn élek, s az Önök bizalmából 1998 és 2010 között 
három cikluson keresztül önkormányzati képviselõ 
lehettem.

Ezúton köszönöm mindazok segítségét, akik ajánló-
szelvényükkel vagy csak néhány jó szóval támogatásukról 
biztosítottak a mostani kampány során.

Megítélésem szerint a mostani választás leginkább 
személyekrõl fog szólni. Véleményem szerint ugyanis 
akárki is lesz a polgármester, nagy mozgástérrel nem fog 
rendelkezni. Nem lehet és nem szabad letérni a megkezdett 
útról, azaz továbbra is a pénzügyi stabilitás megõrzése a 

FARKAS ROLAND
független polgármester-jelölt

legfontosabb feladat. Ez a késõbbiekben magában 
hordozhatja a fejlesztések lehetõségét. Ezen kívül kiemelt 
kérdésként kell kezelni az alábbiakat:

- munkahelyek megõrzése és újabbak létesítése,

- fiataljaink megtartása,

- vállalkozóbarát önkormányzat megteremtése,

- növekvõ számú és színvonalú egészségügyi ellátás,

- oktatási intézményeink folyamatos fejlesztése,

- kulturális életünk színesebbé tétele,

- az utánpótlásra épülõ versenysport támogatása,

- turizmus fejlesztése,

- pályázati lehetõségek folyamatos kihasználása.

Célom, hogy Martfûn minden korosztály megtalálja a 
számítását a legkisebbektõl a nyugdíjasokig. Tiszteljük a 
múltunkat és legyünk büszkék a jövõnkre!

Kérem, hogy december 19-én szavazatával támogasson, 
hogy a fent leírtakat megvalósíthassam!

Farkas Roland
  független polgármester-jelölt

Tisztelt Martfûi Választók!
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mérnök diplomával rendelkezem, közigazgatási szakvizsgát és 
pénzügyi vállalkozási szakértõ vizsgát tettem.  

Sajnálatos és szomorú esemény miatt újra polgármestert kell 
választanunk. Mindenki számára ismertek a polgármester-jelöltek 
és az általuk megfogalmazottak.

De ki a legalkalmasabb jelölt polgármesternek?
A Martfû lakosaival folytatott beszélgetések alapján: – Az új 

polgármesternek legyen megfelelõ iskolai végzettsége, közigaz-
gatási, vezetõi gyakorlata és értsen a pénzügyekhez. – Legyen 
dinamikus, határozott, tettrekész, tekintse életcélnak a polgármes-
terséget, és ne egy ciklusra készüljön. – A város minden polgárát 
képviselje, ne legyen pártpolitikai függõsége, elkötelezettsége.

A Dr. Bakonyi Péterrel elkezdett munkámat szeretném és tudom 
is tovább folytatni. Végzettségeimnél és gyakorlati tapasztalatom-
nál fogva úgy érzem, hogy képességeim megvannak Martfû Város 

Dr. PAPP ANTAL
független polgármester-jelölt

Tisztelt Martfûiek!

Dr. Papp Antal vagyok, tõsgyö-
keres martfûi, 41 éves, nõs, 3 gyer-
mek apja. Jelenleg Martfû Város 
Polgármesteri Hivatalában dolgo-
zom 2001. augusztus 1-jétõl, mint 
pénzügyi és adóügyi irodavezetõ. 
Jogász, közgazdász, informatikai 

Polgármesteri feladatainak ellátására. Minden erõmmel és 
tapasztalatommal a város érdekében kívánok tevékenykedni.

Az elõzõ ciklus végére megszüntettük az eladósodottságot, 
pénzügyileg stabillá tettük a várost, így megteremtõdtek a pénzügyi 
alapjai a továbbfejlõdésének. 

A legfontosabb feladatomnak tartom: 
I. A Város népességének megtartása érdekében megvalósí-

tandó feladatokat.
(Munkahelyteremtés, rehabilitációs foglalkoztatás bõvítése, 
Martfû vonzáskörzeti szerepének tovább erõsítése, a város 
vezetõ szerepének tovább erõsítése más területeken is, 
úgymint idegenforgalom, turisztika, kereskedelem.)

II. A település mûködéséhez szükséges intézményrendszer és 
infrastruktúra fejlesztését.
(Önkormányzati intézmények stabil, magas színvonalú 
mûködtetése, az épületek mûszaki, energetikai felújításainak 
tovább folytatása, önkormányzati belterületi utak felújítása, 
parkok megújítása, Zsófiában élõk problémáinak megoldása, 
a helyi kulturális, szabadidõ és sport tevékenységek tovább 
bõvítése.)

Szeretném megköszönni azoknak, akik személyes támoga-
tásukkal megtiszteltek, és lehetõvé tették, hogy Martfû Város 
Polgármester-jelöltje lehessek.

Remélem, hogy sokak bizalmával élve, elnyerhetem a 
polgármesteri tisztséget, és munkámmal továbbra is hasznára 
lehetek Önnek és Martfû minden lakosának.

Kérem, hogy jöjjenek el 2010. december 16-án (csütörtök) 17 
órakor a Mûvelõdési Központban tartandó lakossági fórumomra, és 
2010. december 19-én a polgármesteri választáson támogas-
sanak szavazatukkal.

Dr. Papp Antal polgármester-jelölt

fürdõtõl a kempingig - kiépítése. • Új közmûvesített  telkek kiala-
kítása, betelepülõk a városba vonzása.

Pályázati támogatások, fejlesztési projektek
• Kisléptékû - komplex városfejlesztési program megvalósítása: 

piac, szabadidõs sportpark építés, járda és útburkolat javítás, térkõ  
burkolatok, kandeláber, utcajelzõ és (turisztikai) információs táblák 
elhelyezése. • KEOP pályázati alapú geotermikus, termálvizes 
fûtéskorszerûsítési projekt elindítása – az önkormányzati intéz-
mények fûtési költségének 30-40 %-os csökkentése. • Valós befek-
tetõi szándékra építve Ipartelepítési / Ipari Park fejlesztési  pályázati 
projekt benyújtása és megvalósítása. • Gyûjtõutak burkolatának 
felújítása: Lenin út, Május 1. út, Rákóczi út.  • Egészségház felsze-
reltségének bõvítése.

Közfoglalkoztatás, szociális terület
• A 2011-tõl életbe lépõ új közfoglalkoztatási programok adta 

lehetõségek maximális kihasználása: közfoglalkoztatottak bevonása 
a szociális gondoskodás területébe, önkormányzati feladatellátásba 
vont közfoglalkoztatottak létszámának emelése, helyi vállalkozások 
ösztönzése és segítése a közmunkások igénybevételére. • Belvárosi 
zöldövezetek, a volt 'cipõgyári' parkos részek revitalizációja, 
felújítása, közfoglalkoztatottak alkalmazásával. • 'Szociális' számí-
tógép és internet biztosítása a tehetséges, de szerényebb körül-
mények között élõ fiatalok számára. • Segédápoló képzés a köz-
foglalkoztatottak körében, házi segítségnyújtás és gondozás 
személyi és tárgyi feltételeinek bõvítése. • Új, korszerû bentlakásos 
Idõsek Otthona létrehozása.

Tisztelt Martfûiek! A múlt tapasztalataira építve, a jelen lehe-
tõségeit megragadva, építsük és alakítsuk együtt közös jövõnket!

A várossal a városért!
Molnár László

független polgármester-jelölt

Gazdaságfejlesztés, településfejlesztés
• Befektetõi kapcsolatok minõségbeni fejlesztése. Kapcsolati 

irányok, szektorok: autóipar (bõráruk), környezetipar, elektronikai 
összeszerelõ üzletágak, élelmiszeripar. • Martfûi befektetési inter-
netes portál létrehozása, 3 nyelven, nyitás az elektronikus üzleti tér 
felé; a honlap az aktuális vállalkozói pályázati információkat is 
tartalmazza. • Beszállítói kapacitások Martfûre telepítése, a helyi, 
valamint a térségi gazdasági egységek jellemzõi és igényei alapján.  •  
Ingyenes pályázati és üzletviteli tanácsadó szolgáltatás elindítása a 
helyi mikro és kisvállalkozói szektor részére. • Településellátó és 
Városfejlesztõ Nonprofit Kft. létrehozása, a fejlesztõ, a közmunka 
tevékenységek jobb koordinációja, illetve szolgáltatásbõvítés 
céljából. • A városmarketing tevékenységek magasabb szintre eme-
lése, az online városmenedzselési technikák kihasználása, turisztikai 
adottságaink jobb propagálása. • Tisza-parti sétány I. szakaszának - 

MOLNÁR LÁSZLÓ
független polgármester-jelölt

Tisztelt Választópolgárok, köszö-
nöm a támogatást és a bíztatást.

Polgármesterként célom a város-
ban ez idáig elért színvonal megtar-
tása, illetve gazdasági bõvülés révén 
a további elõrelépés lehetõségének 
biztosítása.

Az alábbiakban kivonatosan és 
vázlatosan ismertetem a város jövõ-
beni fejlõdését és eredményes mûkö-
dését szolgáló fejlesztési terveimet.

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK
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Nagy sikerû találkozón vehettek részt 
az egykori Kilián György Ifjúsági Klub 
tagjai régi törzshelyükön, a Martfû Vá-
rosi Mûvelõdési Központ és Könyv-
tárban, november 12-én. 

Egy régi ötlet vált valóra ezen a napon, 
hiszen több mint egy évvel ezelõtt egy retro 
kiállításon fogalmazta meg Varga István 
(Piki), hogy jó lenne összehívni a nagy 
csapatot. Nem sokkal késõbb megjelent a 
Martfû történetét feldolgozó képes könyv. 
Ez jó apropó volt arra, hogy elindulhasson a 
találkozó megszervezése, melyet Asztalosné 
Kocsis Enikõ intézményvezetõ és a városi 
könyvtár munkatársai is támogattak. 

A szervezõmunkán túl a megvalósítást a 
TÁMOP-3.2.4-08/1-2009-0065 pályázat 
tette lehetõvé.

Sokan több tíz éve már, hogy utoljára 
látták egymást, hiszen jó néhányan 
elkerültek a városból. Ezért az elsõ és leg-
fontosabb teendõ a lakcímek, elérhetõségek 
kinyomozása volt. Ebben az izgalmas 
feladatban Patonainé Marika, ugyancsak 
valamikori klubtag is sokat segített.

A szervezõk már a találkozó elsõ per-
ceiben látták, hogy megérte a sok, ugyan-
akkor szívbõl jövõ fáradozás, hiszen csil-
logó szemmel üdvözölték egymást a régi 
barátok.

A klub kezdetben a vállalati KISZ bi-
zottság égisze alatt, késõbb pedig a mûve-
lõdési központtal közös fenntartásban 
mûködött.

A „Kultúr”, ahogy az akkori fiatalok hív-
ták, találkozóhely és ifjúsági bázis is volt 
egyben. Az épületben, ahogy ezt a Martfûrõl 
szóló könyvet bemutató Asztalos Árpádné is 
elmondta, sok-sok közösség mûködött, 
többek között az Új Tükör Klub, a Magnós 
Klub és a Kilián György Ifjúsági Klub. So-
kaknak ez ma már történelem, de azok, akik 
itt voltak a találkozón, úgy beszéltek errõl a 
soha vissza nem térõ idõszakról, hogy ez 
maga volt a fiatalságuk.

A szüleik tudták, itt jó helyen vannak, itt 
tanultak, játszottak, tévéztek, vagy éppen 
elõadásokat hallgattak. Neves írókat, sporto-
lókat láttak vendégül. Közös szilveszteri 
bulikat, színházlátogatásokat szerveztek. 

Minderrõl szó esett a baráti találkozón, és 
persze az is kiderült, kivel mi történt az el-
múlt idõszakban. A klubrelikviák mellett a 
családi fotók is elõkerültek és igazi osztály-
találkozós hangulat bontakozott ki.

A vacsora után az éjszakába nyúlt a vi-
dám beszélgetés, anekdotázás. Mindenki-
nek volt valami feledhetetlen élménye, 
emléke. A résztvevõk reményei szerint a 
következõ találkozóig nem kell harminc 
évet várni. Így búcsúztak el egymástól: 
Jövõre, veletek, ugyanitt! 

Volt egyszer egy Kilián Klub…

A szervezõk ezúton is köszönik a támo-
gatók felajánlásait: Sági István ország-
gyûlési képviselõnek, Fehér Imre vállal-
kozónak, valamint a Félkrajcár 100 Ft-os 
Bolt vezetõjének.                  Kengyel Éva

EZ TÖRTÉNT

Tisztelt Olvasók!
Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a  

Damjanich János Általános Iskola, Gim-
názium, Szakképzõ Iskola és Kollégium 
„Tehetséges Tanulókért” Alapítványa 
2009-ben a személyi jövedelemadók 1%-
ának felajánlásaiból 204.890 Ft-ot  kapott.

Ezt az összeget teljes egészében az ál-
talános iskolás gyerekek tanulmányi ver-
senyeinek, sport, kulturális és szabadidõs 
programjainak lebonyolítására, megszer-
vezésére fordítottuk.

Az Alapítvány kuratóriuma ezúton is 
köszöni minden támogatójának, hogy 
készpénzzel vagy adójuk 1%-ának felaján-
lásával hozzájárult a gyerekek testi és szel-

lemi fejlõdéséhez, valamint az iskolai ren-
dezvények sikereihez.

A következõ idõszakban is számítunk 
támogatásaikra, hogy minél szélesebb 
gyermekréteget tudjunk segíteni a prog-
ramjaik megvalósításában.

Amennyiben anyagi eszközökkel is sze-
retné támogatni céljaink elérését, ezt az 
alábbi számlaszámra való befizetéssel vagy 
adója 1%-ának a felajánlásával teheti meg. 
Alapítványunk adószáma: 18823947-1-16, 
számlaszáma: Tisza Takarékszövetkezet 
70000045-10000018.

Segítségüket és támogatásukat a gyere-
kek nevében is köszönjük!
„Tehetséges Tanulókért” Alapítvány Kuratóriuma



Cégünk, a Ring Autóház Kft. vállalja személy- és kis-
teherautók (3,5t-ig) teljes körû mûszaki vizsgáz-tatását és 
szervizelését Szolnokon, a Fék út 4 szám alatt. Az Ön 
kényelméért, gépjármûvét háztól házig szállítjuk, 2011-
ben is állunk rendelkezésére! 

Addig is Békés Karácsonyi Ünnepet és Eredményekben 
Gazdag Boldog Új Évet Kívánunk!

Ring Autóház Kft.
Szolnok, Fék út 4.

Bejelentkezés: 06-20-361-1482
Abonyi György

RING AUTÓHÁZ KFT.
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20. alkalommal rendezett 12 órás 
vetélkedõt a 20 éves fennállását ünneplõ 
Martfû Városi Ifjúsági Szabadidõkör 
november 20-án, a mûvelõdési központ-
ban. A népszerû vetélkedõre kétszáz-
nyolcvan fiatal érkezett megyénk több 
településérõl. Közülük sokan elõször 
jártak Martfûn. Ha ez volt az elsõ alka-
lom, ha nem, biztos, hogy emlékezetes, 
vidám napot töltöttek el itt.

– A szabadidõkör Martfûn félig-meddig 
hiánypótló szervezõdés: összefogják a fia-
talokat, kulturális és sportrendezvényeket 
szerveznek elsõsorban, és ilyen játékokat,  
mint ez a mai vetélkedõ – értékelte a mindig 
megújulni tudó közösség tevékenységét dr. 
Urbán-Szabó Béla alpolgármester. Váro-
sunk önkormányzata nevében örömmel 
köszöntötte a jubiláló szabadidõkör tagjait  és 
vezetõjüket, a fáradhatatlan Szõke Ferencet,  
majd izgalmas és jó versengést  kívánt a 
vetélkedõ valamennyi résztvevõjének. 

Az ünnepélyes perceket követõen elkez-
dõdött a nemes szellemi és ügyességi vetél-
kedõ. Dr. Varga Zoltán és felesége az elsõ 
vetélkedõtõl, huszadik alkalommal állítot-
ták össze és vezették a martfûi maratoni 
versengést. Zsófi lányuk akkor még mó-
zeskosárból szemlélte a zajos eseményeket, 
ma pedig aktívan segíti szüleit a vetélkedõ 
vezetésében. Ahogyan fogalmaztak, azért 
szeretnek Martfûn, a mûvelõdési központ-
ban vetélkedõt vezetni, mert itt van hely, 
közönség, szórakozás és színvonal is. A nap 
folyamán bekapcsolódott a rendezvény 
vezetésébe Katona Csaba, aki szintén húsz 
éve elmaradhatatlan résztvevõje a martfûi 
játéknak.

A zsûri két évtizede nélkülözhetetlen 
tagja Fazekas Jánosné és Gonda Istvánné, 
akik ezúttal is ígérték, hogy a szigorúság 
mellett igazságtalanok is lesznek, a szá-
mukra felajánlott csoki mennyiségének 
függvényében. Kissné Fazekas Ildikó 
második alkalommal vett részt a zsûri mun-
kájában. A délután folyamán Szilágyiné 
Árvai Éva is bekapcsolódott az ítészek szi-
gorú tevékenységébe. 

Ez alkalommal hat csapat mérte össze 
tudását. A csapatok négy-négy tagja külön 
egyéni díjazásra is számíthatott, így nagy 
volt a lelkesedés. A törökszentmiklósi Ber-
csényi Gimnázium, a mezõtúri Teleki 
Blanka Gimnázium, a szolnoki faipari és 
kereskedelmi szakközépiskolák, valamint  
egy fegyverneki csapat mellett, a martfûi 
szabadidõkör fiataljai is ringbe szálltak az 
elsõségért. Teljesítményük és a zsûri döntése 
alapján a mieinknek végül az ötödik hely 
jutott. A csapat legjobbjai Víg Brigitta, Ha-
lasi István, Fejes Zoltán és Csík Alex voltak. 

Este, a szabadidõkör jubileuma alkal-
mából rendezett összejövetelen alapítótagok 
és újoncok, anyuka, apuka és a gyerekek 
együtt ünnepeltek, de a meghívottak között 

voltak azok is, akik az elmúlt két évtizedben 
támogatták, segítették a szabadidõkör tevé-
kenységét.

Egy jó játékban vettek részt, az eredmény csak bónusz

– Ti vagytok a biztos 
pont, akikre mindig 
számíthatunk, marad-
jatok meg ilyennek, 
amilyenek vagytok – 
köszönte meg a két év-
tizede töretlenül mûkö-
dõ közösség és veze-
tõjük, Szõke Ferenc 
munkáját  Asztalos 
Árpádné, a mûvelõdési 
központ igazgatónõje. 
Elismerõ szavaihoz 
csatlakozva, további si-
keres ifjúságszervezõ 
munkát kívánunk a 
Martfû Városi Ifjúsági 
Szabadidõkör minden 
tagjának.

* * *
Az önkormányzat és 

a mûvelõdési központ 
mellett Kiss Árpád, 
Farkas Imre, Fehér 
Imre, Bartus Csaba, a 
Deszán Kft. és Szilágyi 
Imre is hozzájárult a 
rendezvény sikeres 
lebonyolításához, amit 
a szervezõk ezúton is 
köszönnek.

Herbályné

Borbély Bence és Rómer Benjamin 
már negyedik éve kenuzik a Szolnok Városi 
Sportiskola kajak-kenu szakosztályában.

A fiúknak februárban országos fizikai 
felmérõn kellett bizonyítania, hogy a téli ala-
pozás során jól dolgoztak, jól felkészültek. A 
felmérõ Cooper-tesztbõl (12 perces futás-
ból), húzódzkodásból, lábemelésbõl és 
fekvenyomásból állt. Bence kiváló teljesít-
ménnyel korosztályában 1. helyezést ért el.

Az alapozást követõen a munka a Holt-
tiszai vízi sporttelepen folytatódott. Az edzé-
seken 10-14 km evezés mellett kiegészí-
tésként futás, súlyzózás, húzódzkodás 
szerepelt. Évek óta együtt dolgoznak, és az 
elõzõ évek eredményei alapján ebben az év-
ben a kenu párost helyezték elõtérbe. A ver-
senyszezont az országos diákolimpia nyi-
totta meg, ahol kenu kettesben 2000 m-en 2. 
helyezést érték el, majd a Vidék Bajnoksá-
gon C2 500 m-en 1. helyezést, míg C2 1000 
m-en és C2 4 000 m-en 2. helyezést értek el.

Az eddig elért nagyszerû eredmények 
alapján mindketten reménykedhettek abban, 
hogy az év legfontosabb versenyén, az Or-
szágos Serdülõ Magyar Bajnokságon is si-
keresen szerepelnek. Ennek érdekében a 
verseny elõtt heti 10 edzéssel igyekeztek 
felkészülni.

Július utolsó hétvégéjén Sukorón, a Ve-
lencei-tó partján került megrendezésre a 
korosztályos Magyar Bajnokság. A két mart-
fûi kenus itt is kitett magáért, és nagy oda-
adással, lelkesedéssel versenyezve ismét 
kiváló eredmények születtek. C2 500 m-en 
Magyar Bajnoki címet szereztek. C2 1000-
en, C2 4 000 m-en és 3x200 m-es váltóban 
második helyezést értek el.

Az eredmények alapján 500 és 1000 m-
en korosztályukban két párosból õk voltak 
az egyik, akik képviselhették Magyarorszá-
got az Olimpiai Reménységek Versenyén.

Szeptember közepén, egy hét edzõtábort 
követõen, Szlovákiában 27 ország részvéte-
lével megrendezésre kerülõ nemzetközi ver-
senyre utaztak. Nagy fegyelemmel és lelke-
sedéssel versenyeztek mindkét számban. Az 
egész éves munka eredményeként C2 1000 
m-en és C2 500 m-en 2. helyezést értek el. 
500 m-en igen izgalmas és szoros verseny 
volt. Az elsõ három helyezett három tized 
másodpercen belül ért célba.

Ezen eredmények alapján mindketten 
ifjúsági válogatottak lettek. Edzõjük Tóth-
Urbán Tamás.

Az õsszel véget ért versenyszezon után 
nem sok idõ maradt a pihenésre, mert már 
megkezdõdött az õszi-téli alapozás. Mind-
két fiatal nagy reményekkel, lelkesedéssel 
kezdte újra a munkát, hisz jövõre Ifjúsági 
Európa-bajnokság és Világbajnokság lesz.

Martfûi kenus eredmények
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Szikszay Balázs és Varga Judit, Erdélyi Zsolt és 
családja, Fehér Csenge és Fehér Csanád, 
Balanescu Nicu és családja, Kovács Zsolt és 
családja, Tóth Andrea és családja, Bagi István és 
családja, Lévai Erika és családja, Kiss Edit, 
Lovas István és családja, Lakatos József és 
családja,  Pázmándi Zoltán és családja, Détárné 
Bártfai Éva, Csüllög és Társa Bt., Szepesi Zoltán 
és családja, Arany Fõnix Patika, Kontosné 
Bognár Brigitta, Tisza Takarékszövetkezet 
Tiszaföldvár, Patkós Kálmánné, Csiga-Biga 
csoport Május 1 Úti Tagóvoda, Takácsné Nádi 
Éva, Soós Gazdag Attila és családja, Pótár Bóta 
Ibolya és családja, Bencsikné Kocsis Eszter és 
családja, Nagy Béla és családja, Virág-világ 2. 
Tiszaföldvár, Bali Ferencné és családja, Szilágyi 
Szandra, Csatosné Harmati Erika „Aviva”, 
Mezõhéki Tagóvoda SZMK, Mezõhéki Álta-
lános Iskola, T.E.SZ. Martfû, Kovács Imréné, 
Fördõs Andrásné, Damjanich János Szakképzõ 
Iskola Bõrdíszmûves csoportja, Antal Ibolya 
Shell Hungary, Kovács András és családja, 
Szilágyi Judit és családja, Kátai Katalin és 
családja, Árvainé Szabó Anita és családja, 
Halminé Csák Lea és családja, Komáromi 
Bendegúz és családja, Fodor József és családja, 
Gyulai Márk és családja, Nagy Imre és családja, 
Szûcs Norbert, Mári Zea Nagyszülei, Bródán 
Zsanett, Gyurcsek Ferenc, Pataki Zoltánné, 
Beke Anita, Kissné Gál Gabriella, Tóth Károly, 

Zsemlyéné Nagy Éva, Fekete András, Kocsis 
Lászlóné, Ádám Jánosné, Sebestyén Gergely, 
Fekete Károly, Szalay László, Molnár Imréné, 
Margó Papírbolt Tiszaföldvár, Damjanich János 
Szakképzõ Iskola Gimnázium és Kollégium, 
Martfû Város Önkormányzata, Panyik Zoltán - 
City Büfé Martfû, Munkácsy Úti Óvoda 
Középsõ és Nagycsoport SZMK, Fél Krajcár 
100Ft-os Bolt, Dr. Padló Cegléd, Nagy Edit, 
Martfû Termal SPA - Tomasovszky László, 
Rágyanszki István önkormányzati képviselõ, 
Takács Sándor vállalkozó, Kiss Árpád, Döbrei 
József, Torony ABC - Kollár Mariann, Kocsis 
Ferencné, Kékkúti Ásványvíz ZRT., Goods 
Market - Sztretye Andrea, Kissné Filák Erzsé-
bet, Kissné Saliga Judit, Huszár Csilla, Sense of 
Beauty Szépségszalon Martfû, Május 1 Úti 
Tagóvoda Kis-középsõ csoport, Bácsmeginé 
Füredi Ildikó, Articsóka Virágüzlet Martfû, 
Korzó Kávéház, Monilea Kft., Borbély István - 
Compnet Kft. Martfû, Portyázó Porontyok 
Alapítvány, Herczeg Béla, Rupa Csaba, Martfû 
Városi Mûvelõdési Központ dolgozói, Martfû 
Városi Televízió, Kossuth Úti Tagóvoda Nagy-
csoport, Murvainé Nagy Mária, Május 1 úti 
tagóvoda Leányai és Legényei, Fodor István, 
Stonawskiné Busi Ildikó, Tóth Zalán, Varga 
Józsefné, Nagy Vivien és anyukája, Nagy 
Vivien és apukája, Adamik Ágnes és Fejes 
Csaba, Kiss Mónika, Tóth Dorina, Olasz István, 

A Portyázó Porontyok Alapítvány a bölcsõdés és óvodás gyermekek nevében köszöni,
hogy programjaik megvalósításához támogatást nyújtottak:

Bérczi Jánosné, Kossuth úti tagóvoda középsõ 
csoport, Ili Textilház, Vidinszki Sándorné, 
Pfeffer Károly, Sinkáné Szõke Ilona, Dalma-
Szolár Bt. - Gecse Zoltánné, Martfûi Napra-
forgók Foltvarró Klub, Hegyes Bertalan, Takács 
és Társa Bt., Városi Bölcsõde Nagycsoport, 
DESZÁN Kft., Enyedi Lajos, Enyedi Lajosné, 
Panyik Dalma, Jancsó Magdolna,  Kurenkov 
Vlagyimirné, Hõgye János és családja, Wise 
Monkey's Pub és Pizzéria, Varga Kata és csa-
ládja, Solymosi Balázs Éden Zöldséges, Viseg-
rádiné Õze Irén, Sági István országgyûlési 
képviselõ, Erõs Luca és családja, Feketéné 
Demecs Éva és családja, Turnyánszki Ferenc, 
Munkácsy Úti Óvoda Kiscsoport SZMK, 
Szekeres Mónika Gizella Önkormányzati 
Képviselõ, Ibolya Virág Ajándékszalon, Doro-
giné Bálint Edina, Dorogi Attila, Damjanich 
János Általános Iskola Martfûi Középiskoláért 
Alapítvány, Nagy Adriána és szülei, Játékvár 
Óvoda Katica csoport Május 1. út, Pápai 
Katalin, Glumercz Brenda és családja, Molnár 
Sára és családja, Varga Brigitta és családja, 
Lõrincz Zsolt és családja, Hovodzák Ferenc 
Mézeskalács Bt., Oláh Gábor, Mezõfarm-R - 
Bakóné Gonda Ibolya és Bakó László, Iskola 
Konyha dolgozói, Fincsi Family Kft., Dr. Urbán 
Szabó Béla, Murvainé Nagy Mária, Dr. Papp 
Antal, Dr. Papp Antalné, Antalné Csikós 
Erzsébet, Polgárné Kovács Krisztina, Vámosné 
Szabó Andrea, Haller Noémi, Halla István, 
Mester István, 11-es Kertes ABC, Melis Pékség, 
Index Kft. Szolnok, Varázs Garázs Martfû, 
Gyöngyi Praktika Martfû, Profi Kamera Kft. 
Martfû - Czinege József.

December 3-án nagy öröm érte a 
Játékvár óvodásait és bölcsõdéseit. A bu-
dapesti REGIO Játék Nagykereskedelmi 
Kft. a martfûi intézményt választotta ki, 
hogy Mikulásra meglepje a gyermekeket 
játékkal.

Az ovisok nagy örömmel vették birtokba 
a babákat, autókat, macikat, dínókat, kis-
vonatokat. Az ajándék szaloncukor is 
nagyon ízlett, minden napra jut még belõle 
karácsonyig.

Köszönetül a gyermekek szép rajzokkal 
ajándékozták meg az adományozókat és 
közös tánccal kedveskedtek nekik.

A Játékvár Óvoda és Bölcsõde
gyermekei és dolgozói 

EZ TÖRTÉNT
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Hoppmester, ágyútûz, tûzijáték, valódi 
udvari báli hangulat fogadta a „Játék-
VÁRjáték” Bál résztvevõit  november 27-
én, a mûvelõdési központban. A Játékvár 
Óvoda és Bölcsõde munkatársai ezúttal is 
sokat dolgoztak a „Portyázó Porontyok” 
Alapítvány jótékonysági rendezvényének 
sikeréért.

– Én, mint a vár hoppmestere, köszöntöm 
önöket az udvari bálban. Köszönöm, hogy 
részt vesznek a fõherceg fogadásán. Ma 
éjszaka társat választ a herceg, és reméljük, 
hogy királyságunknak sok örököse lesz. 
Kérem, hogy ebben Önök is vegyenek részt, 
majd otthon, mindenki, hogy az óvodába is 
jusson gyerek… – bíztatta a megjelenteket 

A lovagkorba portyáztak
A belépõjegyek, a megvásárolt portékák 

és a tombolák ára, mind-mind a gyermekek 
javát szolgálják. A bál teljes bevételét a 
martfûi óvodások és bölcsõdések élmény-
szerzõ portyázásaira fordítja az alapítvány.

A bál támogatóinak hosszú sora ön-
magáért beszél. Elismerése a Játékvár 
Óvoda és Bölcsõde szakmai munkájának, az 
alapítvány tevékenységének, a jó hangulatú 
rendezvénynek.

Mert ez a bál nagyot szólt ágyúszó (pus-
kalövés) nélkül is.

(Összefoglaló: mvtv.martfuonline.hu)
Herbályné

Gonda Istvánné, a 
nevelési - oktatási 
intézmény vezetõ-
je. Ki más is lehe-
tett volna a hopp-
mester?

A bált Her-
czegné Horváth 
Eszter, a Játékvár 
Óvoda Portyázó 
Porontyok alapít-
ványának elnöke 
nyitotta meg. Arra 
kért mindenkit, 
hogy portyázzon 
velük az idõben, 
egészen a középkorba, a lovagok 
korába. Elõkerült egy újabb jelmez is, 
hiszen vári bál udvari bolond nélkül 
nem az igazi.

A kiváló hangulatot erõsítette a 
Traffic Band játéka. Ha valaki elfáradt 
a táncban, vásározók portékái közül 

válogathatott, korhû ruhában fényképez-
kedhetett vagy csemegézhetett a házi 
készítésû ételekbõl, süteményekbõl.

Óvónõk, gondozónõk, dajkák, mindenki 
együtt készült, gyakorolt, hogy fergeteges 
tánccal köszönthessék a fõherceget és a né-
zõsereget. Sokan várták az apukák hagyo-
mányos produkcióját is. Ki érti ezt, ismét 
minden és mindenki a várúrhölgy körül 
forgott.

Kedves segíteni vágyó lakosok! megszólítással felhívást intéztünk, és 2010 nyarán 
adománygyûjtést szerveztünk városunkban. Ezúton köszönjük meg mindenki 
segítségét, aki ásványvízzel, tisztító- vagy fertõtlenítõszerekkel, illetve ruhanemûvel 
támogatta árvízkárosult honfitársainkat. Továbbá köszönjük a VMK, a T.E.Sz., valamint a 
Családsegítõ Szolgálat vezetõinek és munkatársainak a gyûjtõpontok kialakításához és a 
termékek elszállításához nyújtott segítségét. Békés, boldog karácsonyt és bõséggel telt, 
egészségben és szeretetben gazdag újévet kívánunk minden kedves családnak!

Csüllögné Némedi Gyöngyi és családja, Abonyiné Varga Gabriella és családja
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…„Elmúlt az õsz, itt a tél,
A nyári emlék már véget ér.”
Elmúlt az õsz, végéhez ért a napsu-

garas jókedv is. Pedig a tél ugyanolyan 
csodálatos a maga kápráztató szépségei-
vel, mint az õsz. Búcsúztassuk méltó-
képpen az évet ezzel a rövid visszatekin-
téssel.

Szeptemberben mezei futottunk, hulla-
dékot gyûjtöttünk, együtt játszottunk az 
OTP-vel.

Októberben megemlékeztünk az aradi 
vértanúkról, duatlonon versenyeztünk, fákat 
ültettünk, vízi vetélkedõn pancsoltunk, meg-
ünnepeltük a kézmosás világnapját. Szín-
házban és moziban jártunk, elmebajnok-
ságon izzadtunk, pénzt gyûjtöttünk az iszap-
katasztrófa áldozatainak, író-olvasó találko-
zón vettünk részt. Novemberben az óvóné-
niket vártuk, Nonstop Vetélkedõn segédkez-
tünk, János vitézzel zenéltünk, õszi  játszó-
házban ismerkedtünk a jeles napokkal. Már-
ton-napi mulatságot tartottunk, egészség na-
pot rendeztünk, Kazinczy versenyen olvas-
tunk, karácsonyi díszbe öltöztettük az iskolát.

Decemberben az idegen nyelvi adventi 
héten sütöttünk – alkottunk, az alsó tago-
zatos játszóházban gyöngyöt fûztünk, mé-
zeskalácsot díszítettünk, angyalkát ragasz-
tottunk, gipszet festettünk, teaházban me-
legedtünk, és remegõ izgalommal várjuk a 
nagyszakállú Mikulást!

Örök várakozásnak tûnik ez, de az Ad-
vent decemberi csendje hatalmába keríti az 
embert, nincs bizonytalanság az érkezése 
felõl… biztosak vagyunk, hogy eljön, akit 
várunk, eljön a Karácsony. Sorra elégnek a 
gyertyák, meleg kalács illata tölti be életün-
ket, lelkünkben fehéren hull a hó, felvesszük 
ünneplõ ruhánkat, mert így illik várni az 
Angyalt. 

Megsokasodnak a tennivalók, mesejáték-
ra és karácsonyi vásárra készülünk… Szem-
benézünk  önmagunkkal, s az ajándékok 
mellé odatesszük a szívünket is, hogy általa 
igazi értéket adhassunk, ahogy ezt a követ-
kezõ jótevõk is tették az elmúlt négy hónap-
ban: Kovács Róbert szülõ, aki a téli dekorá-
cióhoz adományozott alapanyagokat, 
Baloghné Köles Judit szülõ, aki színes ma-
dáretetõket varázsolt udvarunk fáira, Csík 

Zoltánné Gabi, aki meseszép adventi dí-
szeket készített, Terenyei Joachim, aki 
gyönyörû fenyõfácskát ajánlott fel, a TESZ 
munkatársai, akik zöld fenyõágakat vará-
zsoltak iskolánk dekorációjához, intéz-
ményünk ügyes és gyorskezû karbantartói, 
akik idejüket és türelmüket nem kímélve 
mécseseket alkottak és ragyogóvá varázsol-
ták az ünnepvárást., a 100 Ft-os gyûjtõak-
cióban résztvevõ szülõk és gyerekek, Bia-
csiné Andi szülõ és Gecséné Rita tanár néni, 
akik fákkal és cserjékkel járultak hozzá a 
zöld iskolaudvarhoz, Mucsi János és fele-
sége Rózsika, akik benti növényekkel szé-
pítették folyosóinkat, a szülõi munkakö-
zösség, akik bulit rendeztek a kinti tanterem 
megépítéséhez, iskolánk valamennyi mun-
katársa, akik elkötelezett és színvonalas 
munkát végeztek és mindazok, akik nevük 
elhallgatását kérték,de tudjuk, kik õk, akik 
együtt éreztek velünk, akik gondoltak ránk. 

Ezekkel a sorokkal kívánunk minden 
kedves támogatónknak, a segítõ szülõknek, 
gyerekeknek áldott, békés karácsonyt és 
boldogságban gazdag új esztendõt!

Földi Edina intézményegység-vezetõ

Mi történt az általános iskolában?

2010. november 13-án az iskolai SZMK 
lelkes közössége jótékonysági bált szerve-
zett a gyermekek javára, ahol a mûsorról és 
minden „hozzávalóról” õk gondoskodtak. 
Péntek estére a szülõk szorgos csapata ké-
szen állt, hogy báltermet varázsoljanak az 
iskola ebédlõjébõl. A sok rutinos segítõ egy 
szempillantás alatt „ retróba” öltöztette a bál 
helyszínét. A rendhagyónak szánt, jótékony 
célú esemény teljes bevételét a kültéri tante-
rem felépítésére fordítják.

A szombat esti mulatságot Ónodi 
Zoltánné, a szülõi munkaközösség vezetõje 
nyitotta meg. A bál fõvédnöke nyitóbeszéde 
végén jó szórakozást kívánt a résztvevõk-
nek, majd Lendvai Mónika hastánca és a 
Dalma Dance Tánciskola látványos mûsora 
szórakoztatta a vendégeket. A kiadós, Mes-
ter Pisti féle vacsora után a zenérõl és a 
fergeteges hangulatról Botka Tibor tanár úr 
gondoskodott. A széles választékot kínáló 
büfében a nagyérdemû pihentethette tánc-
ban elfáradt lábait. A fantasztikus Retro Dis-
coban hajnalig folyt a mulatság, utolsó ven-
dégeink 3 óra után távoztak.

A sok - sok bõkezû támogató és a részt-
vevõ vendégek jóvoltából eredményes ren-
dezvényt tudhatunk magunk mögött.

Köszönjük mindazoknak a segítségét, 
akik munkájukon túl, támogatójegy vásárlá-
sával, a bálon való részvétellel segítették a 
rendezvény sikerét. Külön köszönjük Tóth 
Sándor okleveles építészmérnök munkáját, 
aki térítésmentesen ajánlotta fel a kinti há-
zikó látványterveit.

Támogatóink voltak: Pfeffer Károlyné, Tóth 
Erika, Rojkó Martin, Fülöp Zoltán, Biacsi Péter 
Pálné, 4.c osztály, Benéné Szarvák Tünde, Kissné 
Honti Helga, Takács Attila, Hollóné Faragó Ág-
nes, Gecse Zoltánné, Tarjányiné Tasnádi Edit, 
Balanescu Lili, Sulák Tiborné, Herkó Andrea, 
Takács Laura, Papp Fanni, Polgár Sándor, An-
gyalné Hudacsek Mariann - Kaiser Mintabolt, 
Hornyák Miklós, Horváth Irén, Mester István, 
Fehér Imre, Szekeres Mónika Gizella - Ibolya 
Virágszalon, Szilágyiné Árvai Éva - Húskuckó, 
Goods Market, Melis Pékség, Kissné Holyba 
Julianna - Italdiszkont  Tiszaföldvár. 

Hol volt, hol nem volt, 
volt egyszer egy SZMK bál ! 

A kinti
tanterem
látványterve

Alsós kézmûves foglalkozás
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Egészségnap
A Damjanich-hét keretében hagyomány-

nak számít az egészségnap is. Ezen a napon 
a természettudományos munkaközösség 
tagjai felhívják a tanulók figyelmét az egész-
séges életmód fontosságára. A délelõtt fo-
lyamán a 10.A osztályosok egészséges 
ételeket kínáló büfét szerveztek, kóstoltattak 
számos ritkán fogyasztott csemegét  (pl. sült 
tök, abonett kenyér, müzli). Lehetõség volt 
vércukorszint és vérnyomásmérésre, test-
súly és testzsír mérésre.

Választ kaphattak a tanulók arra is, hogy 
fogyasztható-e a kávé magas vérnyomás 
esetében, van-e egészséges kávé?

Délután játékos vetélkedõre invitálták a 
munkaközösség tagjai a tanulókat az álta-
lános és középiskolából egyaránt. Vidám 
hangulatban, érdekesen adhattak számot 
ismereteikrõl, a szellemi kérdések mellett a 
gyakorlati és ügyességi feladatokban is. 

Az egészségnap megszervezésében 
segítségünkre voltak: az Abonett termékek 
forgalmazója – Abonett Újvilág MGÉSZ 
Abony, Liliom Pékség – Szolnok, Diana 
Gyógyszertár Martfû, Molnár Györgyné  
védõnõ.

Sportnap
A csütörtök a sporté volt. A nyolcadiko-

sok és a középiskolások mérték össze 
különbözõ sportágakban az ügyességüket. A 
lányok jó hangulatú zsinórlabda és kosár-
labda mérkõzéseket játszottak. A fiúknál 
elõször meghívásos mérkõzésekre került 
sor, majd a közönség is kedvet kapott a já-
tékra. A kollégisták és a tízedikesek bekap-
csolódásával spontán házibajnokság kereke-
dett. A hideg sem volt ellenfelük. A mér-
kõzéseken kb. 60-70 fõ vett részt.

Bányász Beáta

DAMI HÍREK

Hasznos és vidám programok a Damjanich-héten

Zenés délután
A Damjanich-heti programsorozat ha-

gyományosan a zenés délutánnal kezdõdik. 
Az idén is méltó nyitánya volt ez a délutáni  
rendezvényeknek. A diákok minden évben 
nagy érdeklõdéssel várják a muzsikálós ese-
ményt. Az idei lelkesedés azonban minden 
képzeletet felülmúlt, az ének tanterem igen 
szûkösnek bizonyult, talán még sosem járta 
egyszerre hetven diák, tanár. Szerencsére 
sok jó ember kis helyen is elfér. 

A hétfõi délutánon volt komoly muzsiká-
lás, szórakoztatás, könnyek és nevetés, 
magában csengõ énekhang és mindenféle 
hangszer, pengetõs és húros, zenélt diák, 
tanár, külön s együtt, klasszikust, könnyût s 
népit. Öröme volt itt nagy annak, aki mert  és 
muzsikált, s annak is, ki csak hallgatta nyi-
tott szívvel. 

A délután sokszínû élményt adott. Él-
veztük a muzsikát, az együttlétet. Rácsodál-
koztunk, hogy „Jé, Õ is tud muzsikálni, és 
még mosolyog is!”, hogy zenélhet együtt 
tanár s diák (s még élvezik is!), hogy élvez-
hetõ a népzene egy szál hangon, hogy nem 
baj, ha csak kicsit tudunk a hangszeren 
játszani, úgyis lehet örömet okozni, hogy 
milyen jó együtt énekelni, hogy lehet aján-
dékba adni egy dalt is, énekkel könnyet csal-
ni valaki szemébe, bátorkodni s muzsikálni 
kritikus diáktársak elõtt. Különleges élmény 
volt számomra látni egyébként sokat dorgált 
gyerekeket egymást tisztelettel végig hall-
gatni, megbecsülni a másikat bátorságáért, 
tehetségéért. Egy ilyen alkalom nagy tanul-
ság mindenki számára, tanárnak diákot látni 
más helyzetben, ahol tud kiemelkedõt nyúj-
tani, diáknak tapasztalni, hogy a tanár is em-
ber.

Energiákat osztó délután volt. Sokan jöt-
tek, nagy várakozással, s senki sem csaló-
dott, nem várt élményekkel gazdagodva 
távozott, követelve az évközben, Damja-
nich-héten kívüli alkalmat a muzsikálásra.

Idegen nyelvi vetélkedõ
Középiskolánkban a hagyományos no-

vemberi rendezvénysorozat keretein belül 
az idegen nyelvi munkaközösség is vállalta, 
hogy az órai munkák után szórakoztatva 
tanítja a diákokat. Az idegen nyelvi vetélke-

dõt, elõrelátva, az iskola legnagyobb ter-
mébe szervezik a kollégák. Tanulóinkat 
ezúttal nem kell lasszóval befogni egy kis 
szellemi munkára, és aki vállalkozik, nem 
bánja meg. Így volt ez az idei rendezvényen 
is. Csapataink, kiegészülve néhány ügyes, 
talpraesett felsõ tagozatos diákkal, általános 
mûveltséget, logikát kívánó, vidám or-
szágismereti feladatokkal birkóztak két órán 
keresztül kedd délután. Négy csapat küzdött 
a pontokért lelkesen. Tanárember számára 
mindig élmény diákjait motiváltnak, szor-
goskodónak látni, legalább egy ilyen tét nél-
küli délutánon, ha már tanítási órán oly 
ritkán adatik ez meg. A vetélkedõ alkal-
mával az is tündökölhetett, akinek nyelv-
tudása kevésbé kifinomult. A sokszínû 
feladatok között mindenki talált kedvére 
valót. Van, aki földrajzi tudományával 
kápráztatta el társait, van, aki zenei ismere-
teivel, van, aki a történelem órákon tanul-
takat kamatoztatta, s van, aki tánctudásával 
szerzett néhány pontot csapatának. Nem 
utolsósorban persze az iskolánkban választ-
ható négy nyelv (angol, német, orosz, fran-
cia) ismerete is jól jött egy-egy feladatnál.

Összegezve, az idegen nyelvi délutánon 
az idén is jól érezte magát diák, kolléga, 
versenyzõ, szervezõ, zsûritag egyaránt. Cé-
lunkat ezúttal is elértük: jó hangulatban 
versenyeztünk, bizonyítottunk, mutattuk 
meg még ismeretlen oldalunkat, tanultunk új 
dolgokat. Egy ilyen délután megszervezése 
és a részvétel megéri a fáradságot. Bizo-
nyíték erre a diákok lelkes, elszánt, vidám 
tekintete versenyzés közben, s a kérdés a 
délután végén: „Ugye lesz ilyen máskor is?”

Székácsné Tálas Gabriella

Damjanich hét - Vidám hangulatban  telt az idegen nyelvi vetélkedõ
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Advent vasárnapjain a szentmisék 15 
órakor kezdõdnek a soron következõ gyer-
tyák ünnepélyes meggyújtásával adventi 
koszorúnkon. Advent 2. vasárnapján a 
szentesi Szt. Erzsébet Katolikus Ált. Isk. 40 
alsó tagozatos gyermeke adott mûsort, 
mielõtt megjött a Mikulás!

Az adventi hétköznapokon ún. Hajnali 
miséket tartunk, hétfõi és szerdai napokon 
6.30-kor. Ezeken a szentmiséken dr. Keller-
mayer Miklós sejtélettan kutató egyetemi 
tanár gondolataiból hallhatunk a hit és a 
tudomány kapcsolatáról.

Szenteste napján, 24-én az „Éjféli mise” 
22 órakor kezdõdik a hittanos gyermekek 
karácsonyi misztériumjátékával. 

25-én és 26-án a Karácsonyi misék 15 
órakor kezdõdnek. 26-án keresztelésekre is 
sor kerül.

December 31-én az év végi hálaadó 
szentmise Martfûn 16 órakor kezdõdik.

2011. január 1-jén, Újév napján és 2-
án, vasárnap 15 órakor lesznek a misék.

Emlékszem, gyermekkoromban a kun-
szentmiklósi templomban mindig a jobb-
oldali, 7. padban ültünk. Nem törvényszerû, 
hogy az ember ugyanoda üljön mindig, de 
talán játékosan el szabad képzelni, hogy a 
helyünk vár ránk. Ebben a most felújított 
martfûi Szt. Tamás-templomban is van egy 
hely, ami pedig éppen rád vár, aki most eze-
ket a sorokat olvasod.

Jó néhányan elfoglalják majd helyüket 
karácsonykor is, s megtennék ezt akkor is, ha 
nem olvassák ezt a cikket. A többieket szeret-
ném most buzdítani, invitálni ugyancsak az 
úgymond saját helyükre. Mert talán felsza-
badult néhány hely már az elmúlt években, s 
õk már odafönt köszöntik a Kisdedet. He-
lyükre lenne jó ülniük esetleg gyermekeik-
nek, unokáiknak. Elgondolkodni arról, miért 
is érezték õk olyan jól magukat, ott a pad-
ban, ahol néha talán éppen értük, gyer-
mekeikért, unokáikért imádkoztak. Egész-
ségedért, sikeres vizsgáidért, boldog házas-
ságkötésedért. Gyere hát, s érezd szüleidhez, 
nagyszüleidhez közel magadat, amikor le-
huppansz valamelyik padba.

Ugyanakkor elhozhat, elhozhatna vala-
melyik karácsonyi misére akár a kíváncsiság 
is. Nem csak a templom szépségeire való 
kíváncsiság! Az egy dolog. De kíváncsiság 
arra, mi is történt 2010 éve, amire a világ 
millió és millió helyén még ma is emlékeznek 
az emberek és  nem is akárhogyan. Mi kö-
zünk van nekünk itt Martfûn ugyanúgy, mint 
Budapesten, Párizsban, Tokióban, Limában 
vagy éppen Moszkvában ahhoz a bizonyos 
Betlehemhez? És hogyan is van, hogy e 
messze-messze és régen történt eseményt 
komolyan veszik a legegyszerûbb, netán is-
kolázatlan emberek ugyanúgy, mint érett-
ségizettek, diplomások, természettudósok? 
Légy hát kíváncsi és foglalj helyet!

Elhozhat valamelyik padba magányod is! 
Mert talán van karácsonyfád otthonodban, – 
bár lehet, hogy csak egy fenyõág jutott asz-
talodra, – nincs, aki veled álljon oda melléje. 
Talán elsuttognád még a Mennybõl az an-
gyalt, nincs aki veled suttogja. Több roko-
nod, ismerõsöd van már odakint, mint még 
itt az életben. Vagy ha van is, karácsonyi 
jókívánságai már alig érkeznek el szobád 
falai közé. Jó esetben egy telefonhívás, egy 
képeslap… igen, jó esetben. Az egyik pad 
ezért vár rád. A templomban orgona kísé-
rettel zeng majd a Mennybõl az angyal, a 
melletted ülõnek rád, neked pedig rá van 
szükséged. Ne maradj otthon! Vár egy pad 
és sok-sok sorstársad.

Folytathatnám, de inkább te folytasd, mi 
minden hozhatna el abba a bizonyos padba 
24-én, 25-én vagy 26-án! Talán mert vala-
miért köszönetet szeretnél mondani, vagy 

valamit kérni… Talán mert szereted a Szûz-
anyát, s tudod, Õ is vár rád Szentfia mellett a 
barlangistállóban… Talán mert öreg vagy 
már, s úgy vagy vele, ki tudja, lesz-e még 
következõ karácsony… Talán úgy érzed, 
nem mindenki lesz már veled 2011 kará-
csonyán, s most még eljöhetsz vele… Talán 
mert azt is tudod, nem csak a pad, a  te padod 
vár rád, hanem a gyóntató helyiség is, s 
mindennél jobban maga Jézus! 

Mert ne felejtsük: Karácsony a názáreti 
Jézus születésének ünnepe. Az Õ csodálatos 
élete indult el 9 hónappal korábban 
édesanyja méhében, s az õ szenvedéstör-
ténete indult el a fagyos éjszakában a júdeai 
Betlehemben. Ez a szenvedéstörténet pedig 
33 évvel késõbb a jeruzsálemi Golgotán érte 
el csúcsát, ahol értünk adta önmagát. Földi 
örömeinkért, vagy az erõért, mellyel kereszt-
jeink hordozni tudjuk s nem utolsó sorban 
örök boldogságunkért szenvedett, meghalt 
és harmadnapra feltámadott. 

Ha tehát leülsz padodba, húzódj kissé 
jobbra vagy balra. Ha csak néhány centire 
is, hogy melléd ülhessen Jézus. Megfoghas-
sa kezedet, szemedbe nézhessen s te az Övé-
be, s mise után egyként veled térhessen  
otthonodba, életedbe. De csodálatos kará-
csonyod is lesz így! Ne feledd hát: EGY PAD 
RÁD VÁR A MARTFÛI SZENT TAMÁS-
TEMPLOMBAN!

Boldog Karácsonyt!
        Tamási József plébános atya

EGY PAD RÁD VÁR A SZT. TAMÁS-TEMPLOMBAN!

Uram, Istenem! Szeretlek és szükségem 
van Rád. Jézus személyében költözz a szí-
vembe és családoméba, az otthonomba, 
barátaim otthonába és minden Benned hívõ 
és nem hívõ otthonába! 

Még nincs teljesen kész, az utolsó 
munkálatok majd csak tavasszal fejezõdnek 
be. Csodák csodájára a felújítás elkezdõdött, 
s ezen a karácsonyon már szemmel lát-
hatóan örvendezhetünk. Templomunk, 
melyrõl mindig azt mondjuk, új templom, 
már felújításra, javításra szorult. Az idõ vas-
foga s némi szándékos rongálás tette idõ-
szerûvé a munkálatok elvégzését. Németh 
László ügyvezetõ igazgató, a Parabola 2000 
elnevezésû, építõipari munkákat végzõ 
közösség tagjaival és alvállalkozókkal több 
helyen javítottak ki hibákat, festettek, má-
zoltak, a harangtorony falaitól a lábazatig. A 
teljes felújítás kb. 2,5 millióba kerül.

Mindenekelõtt ezúton is köszönetet mon-
dok az adakozóknak, legyenek azok mart-
fûiek, vagy távolabbról adományokat kül-
dõknek. Egyben nagyon nagy szeretettel 
kérek mindenkit, aki csak tud, segítsen! 
Kérhet (30/529-5464) csekket, melyen köz-
vetlenül az egyházközségnek küldheti el 
adományát, beteheti bármely szentmisén a 
perselybe, befizetheti a plébánián, vagy a 
sekrestyében elismervény ellenében egyházi 
hozzájárulásként, ahogy Katolikus Egyhá-
zunk kéri, bevételének, (fizetés, nyugdíj 
1%-ával , ami pl. havi 100 ezer Ft esetében 
évi 12 ezer Ft.) A magam részérõl sok-sok 
elõadásom megtartásának tiszteletdíjával 
segítem a felújítást. A Püspökség sajnos nem 
tud segíteni, hisz több milliárd forinttal tar-
tozik az Állam az Egyháznak, a közfelada-
tok elvégzéséért. 

A templom Isten háza! Ide vár minket 
Jézus! Itt találkoznak Isten gyermekei.

        Józsi atya

Adventi
és karácsonyi programjaink a

Szent Tamás-templomban:



MINDENKI KARÁCSONYA

A Kárpát-medencei Magyarság Mû-
velõdési Kör Egyesület gesztorsága mellett, 
a martfûi civil szervezetek: a Jóreménység 
Klub Egyesület, a Márai Sándor Polgári 
Kör, a Martfûi Extrém Sport Egyesület, a 
Portyázó Porontyokért Alapítvány, a Boldog 
Gyermekekért Alapítvány, a Tehetséges Ta-
nulókért Alapítvány, a Martfûi Középis-
koláért Alapítvány, a Kossuth Nyugdí-
jasklub és a Városi Nyugdíjasklub szerve-
zésében, a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár, a Képviselõ-testület 
Oktatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egy-
házi Kapcsolatok Bizottsága valamint jó 
szándékú emberek segítségével ismét meg-
rendezik a már hagyományossá vált  
karácsonyi  jótékonysági  vásárt.

A vásárra szánt adományokat - olcsó 
élelmiszereket (liszt, cukor, olaj, dió, mák, 
gyümölcsök, zöldségek, stb.), illetõleg 
ajándéknak megfelelõ dísztárgyakat, (elekt-
romos eszközök kivételével), használati 
tárgyakat, játékokat - december 9-ig lehetett 
eljuttatni a mûvelõdési központba.

Az összegyûjtött adományokat 2010. 
december 11-én 10-tõl 15 óráig árusítjuk a 
mûvelõdési központ aulájában.

Kérjük, hogy vásárlásával is segítse a 
jótékonysági vásár sikerét.

A vásár bevételébõl december 14-én 
ünnepség keretében a Családsegítõ Szolgá-
lat segítségével vendégül látjuk a nagycsa-
ládosokat, valamint a legrászorulóbbak 
Karácsonyát igyekszünk könnyebbé tenni.

Minden segítséget tisztelettel megkö-
szönve, a szervezõk nevében: 

Tarjányiné Tasnádi Edit,
Máté Gizella, dr. Kiss Edit 

Január 1-én 10 órai kezdettel Újévi áldás-
kérés, ünnepi istentisztelet lesz. 

Alkalmainkra minden kedves érdeklõdõt 
szeretettel hívunk és várunk!

Házasságot kötöttek: Boros Tibor – 
Farkas Bernadett, Kelemen Richárd István – 
Nagy Orsolya, Klemm Tamás – Gonda 
Zsuzsa. Isten áldását kérjük ezúton is 
életetekre!

„Amit Isten egybeszerkesztett, ember el ne 
válassza!.”   /Márk 10,9/

Megkeresztelkedtek:  Kurenkov Levente 
Szláva, Nagy Orsolya, Kelemen Richárd 
István, Kiss Zsuzsanna, Kupai-Szabó Kin-
csõ, Kiss Luca, Sólyom Blanka, Tóth Kira, 
Tóth Adél. 

„Minden féltett dolognál jobban õrizd meg 
a szívedet, mert abból indul ki minden élet.”  
/Péld 4,23/

Eltemettük: Zákány Lajosné Méri Sára 
/81/, Szász Imre /87/, Papp Gábor /75/, 
Molnár Gyula /86/, Tóbiás Ferenc István 
/74/, Sári Zoltán /75/, Dr. Bakonyi Péter 
/34/, Dobrosi Sándor /73/ testvéreinket.

„Kezedre bízom lelkemet, te váltasz meg 
engemet, Ó Uram, hûséges Isten.” /Zsolt 
31,6/

2010. december 17. oldal

Kedves Olvasó! 
Áldott, kegyelemteljes adventi 

készülõdést kívánunk a Református 
Egyházközség nevében és békés, 

boldog Karácsonyt!

Szeretettel Kupai-Szabó Tímea és 
Kupai-Szabó Kornél

Református lelkipásztorok

Bódás János: Nem akadt hely

Nép a nép hátán nyüzsgött  Betlehemben,
S hogy jött, Akit évezredek óta vártak,
- mily szégyen ez -  a vaksággal vert ember
Nem adott helyet az Isten Fiának!

Ím, legelõször barmok szeme tágul
Ámulattal az égi Jövevényre,
S egy vén istálló korhadt jászlábul
Elégült meg milliók lelki éhe.

Nem volt hely!  S ma sincs! Lelkünk tele  van,
Száz indulat zsibongó népe lakja,  
S Krisztus bolyong, az Isten hontalan!

Feléd vezet ma szent Karácsony napja,
S szennyes szívem szállásnak felajánlom: 
Fogadd el, Jézus, s légy Uram, Királyom!

December 12. Advent 3. vasárnapján 10 
órai Istentiszteletünkön vendégünk Martfû 
Város Nõi Kara.

December 19.  Advent 4. vasárnapján 10 
órai Istentiszteletünkön igét hirdet Fazekas 
László abádszalóki lelkipásztor.

December 22. ünnep elõtti bûnbánati óra 
16 órai kezdettel a gyülekezeti teremben.

December 24.  Szenteste: Betlehemezés 
16 órai kezdettel Református Templo-
munkban.

December 25. karácsony elsõ napján 10 
órai kezdettel úrvacsorás istentisztelet. 

December 26. karácsony másnapján 10 
órai kezdettel úrvacsorás istentisztelet.

Aki szeretne otthonába úrvacsorát kérni, 
kérjük, jelezze idõben a 450-604 telefonon.

December 31. Szilveszter 16 órai kez-
dettel óévi hálaadás.

Karácsony ünnepén
alkalmaink:

2010. évi
anyakönyvi híreink:

Református Egyházközségünk, és azon 
belül a Nõszövetség ezúton köszöni meg 
minden kedves támogatójának a Mikulás-
napi vásárra való adományait! 

„A jókedvû adakozót szereti az 
Isten!”/2Kor 9,7/

ADVENT IDEJÉN

KARÁCSONYI
JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

Szeretettel várjuk a Város minden lakó-
ját, hogy együtt éljük át az ünnep örömét. 

Köszöntõt mond: Tamási József atya,  
Kupai-Szabó Kornél lelkipásztor. Martfû 
Város polgármestere.

Városunk katolikus gyermekeinek és  
középiskolai énekkarának betlehemes 
játéka.

Ezen a napon  17 órától a fõtéren a Vá-
rosszépítõ Egyesület forralt borral és teával, 
a Szilágyi és Társa Kft. (a Képviselõ-testület 
támogatásával) babgulyással  vendégül látja  
a város lakóit. Az általános iskola pedagó-
gusai sült almával, a Kossuth Nyugdíjas-
klub tagjai saját készítésû süteményekkel 
kínálják a rendezvény résztvevõit. 

Gyertyagyújtás után közösen elénekel-
jük a „Csendes éj” címû dalt.

Nincs más fenn csak a szent szülepár,
Drága kisdedük álmainál,
Szent Fiú, már aludjál, szent Fiú már aludjál!

Csendes éj! Szentséges éj!
Angyalok hangja kél,
Halld a mennyei hallelúját,
Szerte zengi a drága szavát,
Krisztusunk megszabadít, Krisztusunk 
megszabadít!

Csendes éj! Szentséges éj!
Szív örülj, higyj, remélj!
Isten szent Fia hinti reád
Ajka vigaszt adó mosolyát,
Krisztusunk megszületett, Krisztusunk 
megszületett!

ünnepség a Szent István téren 2010. december 23-án csütörtökön, 18 órakor

Csendes éj! Szentséges éj!
Mindenek álma mély,

Oktatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és 
Egyházi Kapcsolatok Bizottsága

Martfû Városi Mûvelõdési Központ
és Könyvtár



EZ TÖRTÉNT

2010. december18. oldal

„Színek játéka” címmel rendezték meg 
ebben az évben a Martfûi Napraforgók 
Foltmozaik Varróklub kiállítását a mûvelõ-
dési központban. A varróklub 1997-ben 
alakult Czene Árpádné vezetésével. A cso-
portban jelenleg tizenhatan vannak, öten 
pedig már tizenhárom éve dolgoznak 
megszakítás nélkül. A felhasznált textileket 
speciális vásárokon szerzik be az alkotók. 

A kiállítást december 4-én Pálinkás Éva 
képzõmûvész, mûvészettörténész nyitotta 
meg. – Amikor egy alkotást látok, három 
szempontból elemzem; fizikai szempont-
ból, hogy milyen technikával, speciális 
eljárásokkal készült, lelki síkon azt figyelem 
meg, hogy milyen érzelmi töltetet ad az 
alkotás, majd a szellemi szempont alapján 
vizsgálom meg, hogy az emberiség közös 
anyanyelvének szavai képzõdnek-e le a 
munkákon. Ezek az alkotások minden 
szempontból értékesek. Bármelyik szemlé-
lõben elcsendesítik a hétköznapok ritmusát, 
áthangolják lényünket – hallhattuk köszön-
tõjében. 

A foltmozaik varróklub tagjainak kitartó 
munkáját emléklappal köszönte meg Asz-
talos Árpádné, a mûvelõdési központ veze-
tõje. Elismeréssel szólt arról is, hogy olyan 
sok helyen öregbítették városunk hírnevét.  
A klub tagjai egy közös foltmunkát ajándé-
koztak a számukra szakmai támogatást és 
mûködési teret biztosító mûvelõdési köz-
pontnak.

Rendhagyó zenetörténeti órával és 
könyvkiállítással emlékezett meg a Városi 
Könyvtár Lapozó Olvasóköre Erkel Fe-
renc születésének kétszázadik évfordu-
lójáról november 29-én.

Bozorádi János ének-zene pedagógus a 
magyar opera kialakulásának történetérõl és 
nemzetünk híres zeneszerzõjének életérõl, 
munkásságáról adott hiteles összefoglalót. 
Az érdeklõdõk Erkel ismert operái mellett a 
kevésbé ismert darabokról is hallhattak, 
hiszen a tanár úr a szöveges ismertetõit egy-
egy zenemû meghallgatásával is fûszerezte. 

Olyan érdekességeket is megtudhattak a 
jelenlévõk, hogy a Szózatot Erkel is meg-
zenésítette, de mivel benne volt az erre kiírt 
pályázat bíráló bizottságában, nem indul-
hatott a zenemûvel.

A Bánk Bánból, a Hunyadi Lászlóból 
felcsendültek olyan részletek, feldolgozások 
is, melyek hangszerelésük, elõadásmódjuk 
miatt kuriózumok.

A „Hazám, hazám" elnevezésû rendez-
vényen a zene, a történelem és az irodalom 
keresztmetszetében vizsgálta meg az elõadó 
a magyar opera sajátságos jegyeit, hunga-
rikumait.                                Kengyel Éva

Immár hagyomány, hogy együtt várhat-
ták a gyerekek a Mikulást a mûvelõdési köz-
pontban december 5-én. A szervezõk színes 
programokkal kedveskedtek a jelenlévõk-
nek. A gyerekek többek között elsajátít-
hattak néhány bûvésztrükköt a Bûvész Ta-
nonc Tanodában, bûvész eszközöket készít-
hettek és arcfestésre is lehetõségük volt.

 Az emeleti kézmûves foglalkozásokon 
ajándék szappant, adventi naptárt és ka-
rácsonyi képeslapot készíthettek a nagyob-
bak. A 30 éves gyermekkönyvtár jubileumi 
programokkal várta vendégeit, Scrabbook-
ot, különleges fotóalbumot tervezhettek szá-
mítógépen, és számtalan társasjátékot is ki-
próbálhattak a gyerekek.

 A délután egyik kiemelkedõ programja 
Farkasházi Réka verses-zenés gyermekmû-
sora volt, aki után megérkezett a várva várt 
Mikulás is. A Tisza Táncegyüttes fiatal tán-
cosai táncházba hívták a gyerekeket és a szü-
lõket. A Martfûi Református Nõszövetség 
jótékonysági vásárral készült. 

A rendezvény támogatói voltak: Bunge 
Zrt., Boldog Gyermekekért Alapítvány, Já-
tékvár Óvoda és Bölcsõde, TÁMOP - 3.2.4-
08/1-2009-0065 Olvasással a jövõért a Szol-
noki Kistérség könyvtáraiban.       Biacsi A.

Szemet gyönyörködtetõ foltmunkák

A sokszínû kiállítás december 18-ig 
látható az intézmény kiállítótermében.

A kiállítás megnyitó résztvevõi „Az 
ünnep örömét kínálom” címmel, Pécskõi 
Miklós gyönyörû, régi képeslapjait is meg-
tekinthették az intézmény emeleti galériá-
ján. A képeslap kiállítást január 5-ig néz-
hetik meg az érdeklõdõk. 

A foltmozaik kiállítás megnyitót köve-
tõen szakmai varrótalálkozón ismerték meg 
egymás munkáit a Békés és Szolnok me-
gyébõl érkezett alkotók. 

Biacsi Annamária

Térségi nyugdíjas találkozó helyszíne 
volt a martfûi mûvelõdési központ no-
vember 12-én. A házigazda Városi Nyug-
díjasklub invitálására négy településrõl 
érkeztek nyugdíjas közösségek, hogy 
együtt emlékezzenek meg az idõsek világ-
napjáról.

A törökszentmiklósi Almási János Nyug-
díjasklub, a kengyeli Nefelejcs Nyugdí-
jasklub, a Kunszentmártoni Nõklub, a rá-
kóczifalvai II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas-
klub tagjai mellett a martfûi Jóreménység 
Klub is képviseltette magát a jó hangulatú 
rendezvényen. Demény Istvánné, a JNSZ 

megyei Nyugdíjas Kulturális és Érdekvé-
delmi Szövetség elnöke és Gombár Gábor-
né, az Életet az Éveknek Egyesület vezetõje 
is elfogadta a meghívást.

– Az ilyen találkozók jó alkalmat terem-
tenek arra, hogy összejöjjünk, egy jót be-
szélgessünk és szórakozzunk, elhagyva a 
gondokat, fájdalmakat – hangsúlyozta Dem-
jén Bálintné, a martfûi klub vezetõje.

A gondos szervezésnek, a kiváló zené-
nek, az igényes elõadásoknak köszönhetõen 
igazán felszabadultan szórakozhattak a 
martfûi térségi találkozó résztvevõi egészen 
késõ éjszakáig. 



2010. december 19. oldal

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

PROGRAMAJÁNLÓ

December 10. péntek:
A Damjanich János Általános Iskola, 

Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Kollégi-
um szalagavató bálja.

Zene: Blue Sky zenekar
December 11. szombat, 10-15 óra:
KARÁCSONYI
JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR
A vásár bevételébõl a nagycsaládosok és 

a legrászorultabbak Karácsonyát támogatják 
a szervezõ Kárpát-medencei Magyarság 
Mûvelõdési Kör Egyesület, a martfûi civil 
szervezetek, a Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár és a képviselõ-testület 
Oktatási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egy-
házi Kapcsolatok Bizottsága.

December 12. vasárnap, 10 óra:
Adventi Hangverseny a Martfûi Refor-

mátus Templomban, az Istentisztelet kere-
tében. Közremûködik a Martfû Városi Nõi-
kar. 

December 12. vasárnap, 16 óra:
ADVENTI GÁLA
A mûsor elsõ részében közremûködnek: 

Martfûi Néptáncegyüttes, Modern Táncmû-
hely, Dalma Dance Club, Street Feelings 
Break-csoport, Ovi Pompon Csoport, Ádám 
Jenõ Mûvészeti Iskola növendékei.

A mûsor második részében SZINETÁR 
DÓRA, a Budapesti Operettszínház mûvé-
szének zenés mûsora.

A rendezvény támogatója a TÁMOP 
Tudásdepo - Expressz.

Kedvezményes belépõdíj: 500 Ft

December 13. hétfõ, 16 óra:
A Tiszamenti Népzenei Baráti Kör 

évzáró rendezvénye.
December 14. kedd, 17 óra:
„A mi karácsonyunk” – karitatív kará-

csony a martfûi nagycsaládosoknak
Szervezõ: a Kárpát-medencei Magyarság 

Mûvelõdési Kör és az önkormányzat Okta-
tási, Mûvelõdési, Sport, Civil- és Egyházi 
Kapcsolatok Bizottsága. 

December 15. szerda, 15 óra:
A Városi Nyugdíjasklub fenyõünnepe

December 16. csütörtök, 17 óra:
Az Ádám Jenõ Mûvészeti Iskola martfûi 

tagozatának karácsonyi hangversenye

December 17. péntek, 17 óra:
VARÁZSLAT 
A Damjanich János Általános Iskola 

mesejátéka
A mesejáték teljes bevételével a „Tehet-

séges Tanulókért” Alapítvány Kuratóriuma 
a tehetséges tanulókat támogatja.

 Belépõjegy: 500 Ft

December 23. csütörtök, 18 óra:
MINDENKI KARÁCSONYA
a Szent István téren
Ünnepi köszöntõt mondanak: Martfû 

Város polgármestere, Tamási József plébá-
nos atya, Kupai-Szabó Kornél lelkipásztor

Betlehemes játék a város katolikus gyer-
mekeinek és a középiskola énekkarának 
elõadásában.

17 órától: Szeretetvendégség
Támogatók: Martfû Város Önkormány-

zata, Szilágyi és Társa Bt., Borbély István 
vállalkozó, Városszépítõ Egyesület, az álta-
lános iskola pedagógusai, Kossuth Nyugdí-
jasklub.

Gyertyagyújtás, közös éneklés.
Ünnepeljünk együtt a város karácsonyfá-

jánál! Mindenkit szeretettel vár Martfû 
Város Önkormányzata.

KIÁLLÍTÁS
December 4. - 18:
SZÍNEK JÁTÉKA – a Martfûi Napra-

forgók Foltmozaik Varróklub kiállítása az 
intézmény kiállítótermében.

Felelõs szerkesztõ, tördelés: Herbály Jánosné Kalmár Irén
Kiadja: Városi Mûvelõdési Központ és Könyvtár Martfû    Felelõs kiadó: Asztalos Árpádné

Szerkesztõség, postacím: Martfû, Mártírok út 1.  Tel.: 56/ 450-146, 70-3806-187  Fax.: 56/ 450-146
E-mail cím: magazin@martfu.hu    Nyomdai munkák: Penta Print Kft. Martfû    ISSN: 0865-5871

Megjelenés: hónap második hete   Lapzárta: hónap elsõ hete   Nyitva tartás: H-Cs: 9-16-ig, P: 9-12-ig

Martfû Város Önkormányzatának Havilapja

SZÍNHÁZI BUSZJÁRAT

December 14. kedd, 18 óra:
Szigligeti Színház, Szolnok
Bródy Sándor: A tanítónõ
A Tímár bérlet elõadása

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK
Kiállítás
December 5-tõl január 5-ig:
„Az ünnep örömét kínálom…” címmel 

kiállítás Pécskõi Miklós középiskolai tanár 
naptár- és karácsonyi képeslap gyûjtemé-
nyébõl.

December 13. hétfõ, 16 óra:
Ünnepváró – Vendégek: Pécskõi Mik-

lós, Gyurcsek Ferenc, Bozorádi János.
A Lapozó Olvasókör és a Rejtvényfejtõk 

Klubja közös évzáró rendezvénye.

December 20. hétfõ, 10 óra:
Karácsonyi kölyökolvasó
Olvasópályázatok eredményhirdetése
Ifjú Könyvmolyok
Támogató: TÁMOP Tudásdepó - Express

Az intézmény minden kedves
látogatójának békés karácsonyi ünnepeket 

és boldog új évet kívánunk!

Martfû Városi Mûvelõdési Központ
és Könyvtár

MARTFÛ könyvet ajándékba
Még kapható az augusztusban megjelent 

„Martfû” képes helytörténeti kiadvány. A 
könyv a Martfû Városi Mûvelõdési Köz-
pont és Könyvtárban vásárolható meg, a 
könyvtár nyitvatartási idejében.

Szép és igényes ajándék lehet minden 
martfûi számára!
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